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Z A P I S N I K 
s 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 11. rujna 2024., 

u gradskoj vijećnici Grada Čakovca, Kralja Tomislava 15, Čakovec, 
s početkom u 12:00 sati 

 
 
Josip Varga  
Poštovane kolegice i kolege vijećnici, započinjemo sa 25. sjednicom Gradskog vijeća grada Čakovca. 
Konstatiram da su sjednici nazočni svi vijećnici osim vijećnice Asje Supančić Balog, Nine Vurušića i 
Darka Zvera. Renato Slaviček će nam se naknadno pridružiti. Prisutni su gradonačelnica Ljerka Cividini 
i pročelnici upravnih tijela grada Čakovca i pročelnici službe. Sjednici su također prisutni i direktori 
trgovačkih društva gradskog komunalnog poduzeća Čakom, gospodin Perhoč, gradskog poduzeća 
Ekom, gospodin Miodrag Novosel sa suradnicom i iz Čakre gospođa Damira Vresk. Također je prisutan 
i gospodin Horvat iz Turističke zajednice, direktor Turističke zajednice grada Čakovca. Konstatiram da 
su sjednici prisutni i predstavnici medija koje srdačno pozdravljam. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 
15 vijećnika te da Gradsko vijeće ima kvorum i može nastaviti sa radom. Uz materijale ste dobili izvod 
iz zapisnika sa 24. sjednice Gradskog vijeća grada Čakovca, odgovore na vijećnička pitanja i izvješća 
o radu trgovačkih društava za 2023. godinu gradskog komunalnog poduzeća Čakom, gradskog 
poduzeća Ekom, gradskog poduzeća Stanorad i Čakre.  
Prije sjednice Gradskog vijeća održani su: Odbor za financije i proračun, Odbor za društvene djelatnosti 
i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost. Mišljenja ovih odbora nalaze se na mrežnoj stranci 
grada Čakovca. Dobili ste također i izvod iz zapisnika sa 24. sjednice Gradskog vijeća grada Čakovca 
pa dajem glasovanje izvod iz zapisnika sa 24. sjednice. Molim da glasujete tko je za ovakav izvod iz 
zapisnika, tko je protiv, tko je suzdržani.  
 
«Za» je glasovalo 14 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Izvod iz zapisnika s 24. sjednice Gradskog vijeća Grada 
Čakovca usvojen većinom glasova.  
 
Josip Varga 
Za je glasalo 14 vijećnika, 1 je bio ili 1 je bila suzdržana pa konstatiram da je izvod iz zapisnika sa 24. 
sjednice Gradskog vijeća grada Čakovca usvojen većinom glasova. Možemo prijeći na dnevni red, 
odnosno na glasovanje o dnevnim redu. Dnevni red dobili ste uz poziv za sjednicu pa dajem na 
glasovanje dnevni red za 25. sjednicu Gradskog vijeća grada Čakovca. Molim da glasujemo tko je za, 
tko je protiv i tko je suzdržani.  
 

D N E V N I    R E D 
 

1. Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za prvo polugodište 2024. 
2. Prijedlog Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice Grada Čakovca  
3. Prijedlog Odluke o određivanju naknade za rad članova vijeća mjesnih odbora i gradskih kotara 

Grada Čakovca 
4. Prijedlog Odluke o naknadama za rad predsjednika, potpredsjednika i vijećnika u Gradskom 

vijeću i u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Čakovca 
5. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o plaći i materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika 

gradonačelnika Grada Čakovca koji profesionalno obavljaju dužnost  
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o poticanju visokoškolskog obrazovanja stu-

denata s područja Grada Čakovca  
7. Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2024./2025.  
8. Prijedlog Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za školsku godinu 2024./2025.  
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana mreže predškolskih ustanova na području 

Grada Čakovca  
10. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa općeg dobra pod upravom Grada Čakovca u k.o. Savska 

Ves  
11. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od nak-

nade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2024.  
12. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa 

i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za 2024.  
13. Prijedlog Odluke o prijateljstvu i suradnji između Grada Čakovca i Grada Wiener Neustadta 



2 
 

Josip Varga 
Za je glasovalo 13 vijećnika, dvoje je bilo suzdržanih pa konstatiram da je dnevni red usvojen većinom 
glasova. Slijedom Poslovnika prelazimo na aktualni sat pa otvaram aktualni sat u 12 sati i 7 minuta. 
Prva se javila za riječ gospođa Vesna Baranašić. Izvolite.  
 
Vesna Baranašić Horvat  
Dobar dan, pozdrav svima, poštovanje predsjedniku Gradskog vijeća, vijećnicima, predstavnicima 
trgovačkih društava i predstavnicima medija. Imam danas dva pitanja: prvo pitanje za gradonačelnicu. 
Jučer je na portalu grada Čakovca izašao članak s naslovom sastanak s izaslanstvom Kine otvorio 
nove perspektive suradnje. U tekstu navodite da grad Chengdu broj gotovo 21  000  000 stanovnika, 
dok znamo da Čakovec sa okolicom ima oko 27 000, a cijelo Međimurje oko 100  000 stanovnika. 
Navodite da Chengdu bilježi značajne turističke uspjehe, a jedna od svjetskih poznatih atrakcija je 
rezervat posvećen zaštiti panda te da je gospodarska okosnica grada snažna industrija, osobito IT 
tehnologija jer u njemu djeluje najveća IT tvrtka Kine. Molim vas konkretniju informaciju kakve benefite 
poduzetnici i građani grada Čakovca mogu imati od tako jako turistički gospodarski razvijenog grada? 
Ako govorimo o kineskim turistima, problem je da ni Čakovec ni Međimurje nemaju dovoljne turističke 
kapacitete za prijem većeg broja turista. Što se tiče IT tehnologije, tu su jači od nas. Posvećeni su i 
zaštiti prirode, za što opet imaju svoje tehnologije. Stoga moje pitanje glasi da li se suradnja sa Kinezima 
u budućnosti neće odnositi samo na njihovu korist i uvoz njihovih roba i usluga nama? Što Čakovec 
može ponuditi Kinezima i što mi možemo izvoziti njima? Drugo pitanje postavila bih gospođi Damiri 
Vresk, koja je pročelnica u gradu Čakovcu, ali još uvijek i direktorica Čakre. Gospođo Vresk da li 
dobivate kakvu dodatnu naknadu za obavljanje poslova direktora Čakre i kakvi su planovi sa Čakrom 
u narednom razdoblju i u 2025. godini, budući da je tamo još ostala uvijek zaposlena jedna djelatnica? 
Što se tamo planira ako je posao Čakre prebačen u gradsku upravu? Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na pitanju. Odgovor na pitanje dati će vam gospođa gradonačelnica.  
 
Ljerka Cividini  
Eto, dobar dan svima, poštovani predsjedniče sa vijećnicima, potpredsjednici, naši direktori. Za posjet 
kineske delegacije iz grada Chengdu, informacije su preuzete od strane Međimurske županije. Oni su 
bili u biti njihovi gosti, mi smo bili samo pozvani kao grad središte Međimurske županije i domaćin. To 
je bila prva posjeta delegacije iz tog dijela revije Kine. Prezentirali su ono što oni imaju. Na žalost, nisu 
ni stigli vidjeti sve što ima i nudi Međimurje. O nekakvoj daljnjoj suradnji i koracima ni županija 
međimurska ni grad Čakovec konkretno nismo razgovarali. To su stvari koje će tek uslijediti, kada i ako 
će uslijediti. Vezano uz pitanje za Čakru, ja bih samo napomenula da gospođa pročelnica Vresk nije 
osoba koja odlučuje o tome šta će biti sa Čakrom ili neće i da u Čakri u ovom trenutku nema ni jednog 
zaposlenog djelatnika. 
  
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru. Gospođa Vresk.  
 
Damira Vresk  
Dobar dan svima. Što se tiče pitanja vezano za naknadu, ne, ne primam nikakvu naknadu niti nisam 
primala uopće za ovaj dio, što sam još uvijek v.d. u Čakri i u Čakri nema nikog zaposlenog.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru.  
 
Vesna Baranašić Horvat  
Evo, mogu se samo nadovezati na oba dva pitanja. Nadam se da će onda i Čakovec u budućnosti naći 
nešto što može ponuditi Kinezima, za koje znamo da su i gospodarski jaki i veliki, pa da to ne ispadne 
samo da se sa nekim družimo zato jer je mnogo veći od nas, a nemamo nikakve benefite od toga. Što 
se tiče Čakre, u redu, ako nema nikog zaposlenog. Moja zadnja informacija je bila da ima, tako da 
mislim da niti ne bi bilo svrhe da ima nekog zaposlenog ako je gradska uprava preuzela te poslove. 
Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Slijedeći koji se javio za riječ gospodin Boris Bistrović, izvolite.  
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Boris Bistrović  
Zahvaljujem, gospodine predsjedniče, gospođo gradonačelnice, kolegice i kolegice i kolege, vijećnici, 
pročelnici, direktori, predstavnici medija, sve vas lijepo pozdravljam. Imam dva pitanja, pitanje za 
gradonačelnicu: prošli mjesec gospodin Ivan Martan, stranački šef gradskog vijećnika Josipa Radeka 
Harija, podnio je ostavku na mjesto predsjednika i člana Odbora za poljoprivredu i turizam. Iz medijskih 
natpisa vidljiv je revolt gospodina Martana spram odnosa koji je grad kao institucija imao prema njemu 
i stanjem u poljoprivredi na području grada Čakovca. Između ostalog, gospodin Martan navodi da iako 
sustav za navodnjavanje postoji već više od 10 godina, on nije u funkciji, a vidimo i sami kakve probleme 
imaju poljoprivrednici zbog sve dužih i gorih sušnih perioda. Nadalje, na mrežnim stranicama grada 
vidljivo je da aktualan Odbor za poljoprivredu i turizam nije bio održan zbog nedostatka kvoruma. Molim 
vas da odgovorite vijećnicima i javnosti na navedene prozivke gospodina Martana. Drugo pitanje, 
također, za vas: koji je razlog smjene vaše desne ruke predsjednika Gradskog vijeća gospodina Varge 
s mjesta predsjednika Nadzornog odbora Ekom i to nakon 3 godine mandata na toj poziciji? 
Zahvaljujem.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na pitanju.  
 
Ljerka Cividini  
Mi možemo samo reći da je gospodin Martan, s obzirom na svoje godine, dosta teško obnašao dužnost 
člana odbora, ali vjerujem da ste razgovarali s njim pa je ovakvi razgovor dosta teško provesti. Ali u 
svojoj ostavci on je decidirano napisao da se zahvaljuje svim djelatnicima Grada Čakovca na suradnji 
i pomoći oko svega što je trebalo. Odbor za poljoprivredu je tijelo Gradskog vijeća, tako da vjerujem da 
ćete vi odlučivati dalje o odboru. I sljedeće pitanje je bilo zašto smo mijenjali članove Nadzornog 
odbora? Mijenjamo ih kroz čitavi mandat, niti prvi ni zadnji puta. I Vi ste bili predsjednik Upravnog vijeća 
Pučkog otvorenog učilišta. Promijenili smo vas. Pučko otvoreno učilište nakon toga apliciralo je brojne 
projekte. Obnovili smo prednju fasadu, evo sad i vrata, dobili smo suglasnost ministarstva ovih dana za 
obnovu zadnjeg pročelja, energetsku obnovu. Ulažemo novih 900  000 europskog novca za obnovu 
Pučkog otvorenog učilišta, tako da vidim da je i to bio jedan od dobrih odluka. Još ima koje pitanje?  
 
Josip Varga  
Ne. Zahvaljujem gradonačelnici. Imate dodatno pitanje?  
 
Boris Bistrović  
Da nadopuna, osim ovog vašeg spina. Mislim da je nebitno kaj sam bio ja ili nisam bio, svi projekti dok 
sam bio, bili su oni koji su već bili započeti prije tih godina. Sve kaj se započelo, radi se i sad dalje, tak 
da je to rezultat našeg nekakvog, rezultat naše prijave u prvoj godini mandata. Uglavnom, postavio sam 
vam pitanje vezano za stanje navodnjavanja u Gradu Čakovcu jer je to bio nekakav razlog izlaska 
gospodina Martana u javnost. Na to niste odgovorili. Opet spinate. Ovaj dio vezano uz gospodina Vargu, 
gdje velite da je normalno da se mijenja i da se stalno nekog mijenja. Da, zamijenili ste svoje nekakve 
političke protivnike na način vjerojatno da to smatrate nekakvom kaznom njima, a gospodin Varga je, 
koliko znam, jedini iz vaše kvote kojeg ste smijenili s mjesta predsjednika ponavljam, Nadzornog odbora 
Ekom-a. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem, možemo dalje. Sljedeća koja se javila gospođa Sandra Oslaković. Gospodine Bistrović, 
vaše je pravo da budete nezadovoljni sa odgovorom. Dobili ste odgovor. Dobro, dobit ćete pisani 
odgovor. Sljedeća koja se javila gospođa Sandra Oslaković. Izvolite, pardon. Ja se ispričavam.  
 
Karolina Juzbašić  
Molim da pratite sjednicu. Dobar dan, ja vas sve lijepo pozdravljam i postavljam dva pitanja gospođi 
gradonačelnici. Prvo pitanje se odnosi na ulicu Dragutina Tadijanovića. Znači od 2017. godine, iz 
godine u godinu u proračunu vam se osiguravaju sredstva za ulicu Dragutina Tadijanovića za radove u 
toj ulici. Potrebno je urediti nogostup, rasvjetu, biciklističke prolaze, tamo se nalazi i dječji igralište koje 
je potrebno urediti i obnoviti, u blizini dječjeg igrališta nalazi se i dječji vrtić pa ima jako puno djece koje 
koriste to igralište, a i pošto nije ograđeno, mnogo automobila parkira na zelenoj površini. U 
međuvremenu bilježimo i porast stanovništva za oko 50% pa ja sam vama na drugoj sjednici, radnoj 
sjednici vašeg mandata, upoznala sa ovom problematikom i dobila sam od vas odgovor da ćemo ulicu 
tu srediti i tako sam ja građanima i rekla. U međuvremenu, povijest se ponavlja i ulica Dragutina 
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Tadijanovića nikako da dođe u red i na listu prioriteta pa je moje pitanje da li će se ipak uspjeti nešto 
napraviti ili ne u toj ulici? To je prvo pitanje. A drugo pitanje gradonačelnici: zašto ste ignorirali poziv na 
izložbu Femicid, koja je bila u sklopu 9. Zrinski Art festival? Izložba je bila na temu vrlo važnom za cijelo 
društvo, našu zajednicu, koja na poseban način progovara o važnoj i vrlo ozbiljnoj temi nasilja nad 
ženama. Danas aktualno više nego ikada dešava se svakodnevno i mislim da o tome ne moram govoriti. 
U mjesecu smo i obilježavanja nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama koji se održava 22.9. 
i mislim da vi kao čelnica Grada Čakovca, žena prvenstveno, da ste morali odazvati se otvaranju te 
manifestacije. Ukoliko ste bili spriječeni, a i to je moguće, mogli ste poslati izaslanika. Imate pročelnika 
za društvene djelatnosti, imate predsjednika odbora za društvene djelatnosti, mislim da se netko od njih 
mogao pojaviti. Evo, izložba je otvorena iduća dva mjeseca i ja pozivam sve vijećnike da pogledaju tu 
izložbu. Izložba se održava u galeriji Muzeja Međimurja Čakovec. I mislim da ju trebate vidjeti. A vama 
gradonačelnice se ponudio autor da Vas provede kroz izložbu. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na pitanju.  
 
Ljerka Cividini  
Za ulicu Dragutina Tadijanovića. Evo, mi smo napokon pri kraju sa rješavanjem imovinskopravnih 
poslova. Naravno da stvari nisu tako jednostavne kao što izgledaju iz aviona. S obzirom na problem 
rješavanja trebali smo ići na izvlaštenje koje traje ne malo vremena. U ovom trenutku uspjeli smo riješiti 
kompletno zemljište, projektna dokumentacija je gotova, komunicirali smo i sa stanarima iz te ulice, bili 
smo vani, na terenu i pročelnik i voditelj Odsjeka. Vjerujem da će sredstva u proračunu za 25. biti 
dovoljna da se ulica Tadjanovića uvrsti unutra i da se izrealizira. Za Zrinski Art - taj isti dan bilo je 
obilježavanje pogibije Nikole Šubića Zrinskog u kojem smo imali posjet i predstavnice ministarstva 
vanjskih i europskih poslova, koja je bila gošća u gradu Čakovcu, s obzirom da se u isto vrijeme 
održavalo i jedno i drugo, mislim da je gradski vijećnik Bistrović, a i Vi na toj manifestaciji, otvorenju bili 
čisto dovoljni od strane grada.  
 
Karolina Juzbašić  
Evo, ja imam primjedbu. Vi kao čelnica institucije grada ste morali biti prisutni ili poslati nekoga u svoje 
ime. Ni ja ni drugi vijećnici nisu bili u svojstvu gradske uprave.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na komentaru, ja se ispričavam, ovaj poredak me malo zbunio, gospođa Oslaković izvolite.  
 
Sandra Oslaković  
Lijepi pozdrav i dobar dan svima. Morala sam prošlu sjednicu preskočiti. Danas sam se ipak nekako 
dovukla i ispričavam se ako se zakašljem, ali mi je zdravstveno stanje labilnije. Moje je prvo pitanje ide 
zapravo pročelniku Vugrincu. Ja ne mogu vjerovati, tu sam, evo skoro će godinu dana postavila isto 
pitanje vezano uz početak školske godine. Iako imamo točku dnevnog reda danas na sjednici, ja želim 
kroz aktualni sat ponovo provući pitanje zašto se opet, sada kada imamo čak 76 učenika manje ovu 
školsku godinu u osnovnim školama, osnovnoškolaca, nego prošle godine, još uvijek se ide na 
papirologiju kada mi pokušavamo za dokazivanje da se za dodatne obrazovne materijale učenika. 
Dakle, mi smo se deklarirali prošle godine, dali smo prijedloge, mislim da je i gradonačelnica ista bila 
na tome, ja sam pročitala zapisnik od prošle godine, gradonačelnica i predsjednik Varga je isto bio na 
tome da se ide i nešto napravi. Ni jedna druga općina, grad nema tu obavezu da isprintava račune i 
dokazuje da je on potrošio namjenski novac koji je, hvala Bogu, grad povećao, trebao je povećati i 
prošle godine, ali bolje ikad nego nikad, znači, ništa se nije napravilo u digitalizaciji, zelenoj tranziciji ili 
olakšanju posla, ono roditeljima i zaposlenicima u školstvu. Pa mislim to je svaki razred, sedam škola, 
osam razreda i tako to puta broj razreda, tako da mislim da jednostavno pročelnik nije u pravu i ne 
možemo reći da će svi biti isto kao ranije jer se radilo oduvijek tako. Ja sam prošla sve općine i pogledala 
sam kako to oni rade, oni to rade mailom. Znači, dovoljno je da ispunite on line obrazac, a vjerujte mi 
da svaki pučkoškolac koji malo bolje zna raditi u Google formsima, može složiti takav obrazac u kojem 
roditelji ispuni svoje podatke i pošalje na gradsku upravu. Vi imate ipak ovdje zaposlenike koji se s time 
bave. Ovako, izmaltretiraju se ponovo roditelji, učitelji i svi. Isto tako, to ste javno izjavili da će se ići 
prema tome da se na neki način digitalizira zahtjev za dodjelu sredstava za dodatne materijale. Molim 
vas da objasnite, jer sada kada je i predizborna godina, vjerujem da i pročelnica želi nešto pokazati, 
gradonačelnica želi pokazati da se negdje nešto pomaknulo, a ovo je doslovno beznačajan trud, tim 
više što sam bila sretna kada sam vidjela da ste se informatički opomogli u gradu. Dakle, nemojte reći 
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da nije bilo načina. To je prvo pitanje, drugo pitanje. A što se tiče pomoći školstvu, tu je još onda pitanje 
i naših tableta koji su još uvijek kod nas zaduženi, koje smo mogli svi predati. Mislim, tablete ne 
koristimo, evo neka digne ruku tko to koristi u svakodnevnom životu i mogli smo ih predati ako ništa u 
donaciju Centru za odgoj i obrazovanje i na taj način nama doslovno doma skupljaju prašinu i prolazi 
im nekakav životni vijek elektronike, a ne možemo se niti razdužiti. Mislim da već sada imamo ne znam 
koliko, već skoro godinu dana ove drugačije tablete, chromebook-e. Moje drugo pitanje, ispričavam se 
vremenu koje vam okupiram je što dobivam ili na radnom mjestu ili zato što su moji mailovi javni. Imam 
pitanje vezano uz rad zamjenice gradonačelnice. Ne ulazim u to što je bilo i što nije bilo, radi se o tome 
da je ona liječnica i da mnogi građani zbog svojih tema koje su vezane uz njihova zdravstvena stanja, 
od kvalitete zraka pa do alergena ili nametnika, koje kakvih, osobno misle da nije dobro politički 
izargumentirano na sjednicama gradskih vijeća ili da se s njima politizira su se htjeli obratiti zamjenici 
gradonačelnika pa mailovima, pa dolaskom u radno vrijeme koje piše na službenim stranicama grada 
Čakovca i naletjeli su na zid. Onda su htjeli preko mene doći do nje preko bolnice, radimo u istoj 
ustanovi, naravno, ja to odbijam, jer kada netko radi na poslu zamjenice dobro. Moja poanta je, može 
poanta, evo, ja sam rekla da se ispričavam, da mi je malo teški glas danas. Molim vas da li možete 
utjecati ikako na gospođu zamjenicu gradonačelnice, da se obrati i odgovori na mailove? Ona je vaša 
zamjenica, vi ste si odabrali, s njom ste dobili izbore, dakle, da se javi građanima? Ne meni, meni ne 
treba to. Javi se građanima vezano za zdravstvene teme koje ih muče, a vezane za sve za život u gradu 
Čakovcu. Znači, radi se i o kvaliteti zraka, radi se i alergenima i svemu ostalome. Ja mogu inače ovaj 
puta i priložiti mailove.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepo, pa mislim da ćete dobiti odgovor prvo gospodina pročelnika izvolite gospodine Vugrinec.  
 
David Vugrinec  
Zahvaljujem, poštovani predsjedniče, zamjenici predsjednika, gradonačelnice, poštovani vijećnice i 
vijećnici, evo, zahvaljujem vam se na pitanju, da pred vijećnicima je kasnije odluka. Evo, pa ste mi sad 
omogućili da malo unaprijed nešto velim. Mi smo, dok smo updatali ovu odluku za ovu školsku godinu, 
provjerili na koji način rješavaju druge jedinice lokalne samouprave i gradovi slične veličine u Hrvatskoj. 
Rješenja su različita, ima nekih koji samo, kao što vi velite, građani predaju, imate neke jedinice lokalne 
samouprave gdje svi dobijaju automatizmom, a imate nekih koji traže jako puno dokumentaciju od 
potvrde o dobivanju dječjeg doplatka, od potvrde o upisima od raznih drugih potvrda, preslika osobnih 
i potvrdu o prebivalištu. Mi smo se odlučili za ovaj način iz nekoliko razloga: prvi što nam je dosadašnja 
praksa pokazala da nemamo problema. Jako, jako malo upita smo imali oko toga i nekakvih prigovora 
oko toga da je komplicirano. Mi novac dajemo školama, ne isplaćuje grad, nego škole. Podatke, 
nekakve ne mogu trajno čuvati zbog uredbe o čuvanju elektroničkih podataka. I način na koji smo mi to 
napravili je jednostavan, najjednostavniji koji je moguće. To je da roditelji prilikom predaje prilikom 
dolaska u školu ispunjava obrazac i predaje račun. Svaki račun dok kupujete radne bilježnice je na 
osobu jer svako dijete praktički ima svoj komplet, ovisno o tome na koji način se učitelj odlučuje za 
kojeg izdavača. Mislim da neke škole mogu primiti i elektroničke račune, no nemaju svi pristup internetu. 
To je ono o čemu se mi dok razgovaramo u tome da li sve stavimo elektroničke ili ne, nemaju svi roditelji 
pristup internetu i ne znam da li bi svi mogli elektronički ispuniti obrazac. To je ta stvar, a i ono što je 
konačno je to da škole nama novac koji smo isplatili iz gradskog proračuna moraju pravdati za što su 
ga utrošile zato uzimamo i prikupljamo račune.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru.  
 
Ljerka Cividini  
Samo za zamjenicu. Prenijet ću joj vaše navode. Vjerujem da će odgovoriti na mailove koji su poslani 
na njen službeni mail.  
 
Josip Varga  
Izvolite.  
 
Sandra Oslaković  
Oprostite, pročelniče, ali grad propisuje proceduru kako se podnosi. Znači, ja ovog pričam i kao roditelj 
učenika iz prve osnovne škole, koliko sam 100 puta ponovila, ali nije niti to bitno pa svi se mi krećemo 
u društvo i svi imamo al pari roditelje koji imaju učenike u osnovnim i srednjim i inim školama i ljudi 
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razmjenjuju iskustva. Dakle, radi se doslovno o tome da je grad propisao proceduru i oni se sa time i 
ravnatelju u prvoj osnovnoj školi i razrednica u prvoj osnovnoj školi kaže da oni si ne mogu pomoći. 
Znači oni moraju zaprimiti, ali ja vam mogu pokazati kako izgleda račun npr. iz Školske knjige jer sam 
ja kupovala isto tako, u kojem se jedva vidi naziv jer ima slabi otisak što je knjiga, a što je radna 
bilježnica, što je bilježnica, a ja to trebam još flomasterom markirati i označavati da se vidi da sam ja 
potrošila. Mene će biti trebalo kao pripasti 60,00  EUR, a potroši se i više. Znači, mislim da u gradu nije 
napravljen dovoljni, to je 7 škola, pa da se barem onda prepustila odluka o načinu dokazivanja isplate 
školama pa koji su informatički sposobnije neka to si posloži, a onda drugi problem je to što ja mislim 
da svi imaju danas mobitele, osobito roditelji koji su puno mlađe generacije nego ja. Dakle, za poslikati 
i poslati uplodati sliku, to je puno manji problem nego to fotokopirati i podvlačiti sa markerom. Mislim, 
ako se deklariramo za nekakve politike, a to su djeca, demografija i zeleni Čakovec, onda to su sitni 
pomaci, ali su značajni i dobri za reklamu.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Imate dodatno?  
 
David Vugrinec  
Pa evo, možda sam propustio još reći - mi smo prije 2 godine i zatražili da se povežemo sa Niasom 
središnjim sustavom, nismo još dobili odgovor onda bi takve stvari trebale stati, trebale aplicirati i 
omogućiti da se mogu takve stvari raditi preko državnog sustava, da možemo podići podatke, da bi u 
slučaju da bi sustav bio centraliziran kod nas, mi bi od roditelja, nažalost, morali tražiti potvrdu o upisu 
djece u školu. To je jedan od razloga zašto škole i mi nemamo uvid u upisanu djecu.  
 
Sandra Oslaković  
Svaki učenik je član e-dnevnika koji besplatno generira sve potvrde. Ma naravno da mogu. Mogu i 
moraju.  
 
Josip Varga  
Dobro, hvala lijepa. Sad odgovor je takav. Što se tiče tableta, s obzirom da je to ingerencija Gradskog 
vijeća, ak bi za ovu ideju o kojoj ste vi izrazili trebalo bi promijeniti Poslovnik o radu Gradskog vijeća jer 
u Poslovniku o Gradskog vijeća vam stoji da se vijećnicima treba omogućiti mogućnost na elektronsko 
praćenje sjednice i dobivanje materijala, između ostalog i vijećnicima je to omogućeno. Koliko se njih 
to služi, koliko se služi svojim aparatima, da tako velim, to je druga stvar, ali u svakom slučaju svaki bi 
mogao kazati ja nemam mogućnosti da primam pozive, odnosno materijale ako neće imati uređaj. 
Hvala. 
  
Sandra Oslaković  
Naši tableti nisu na svim, znači moramo koristiti opet neki drugi WiFi i to da bi ga mogli koristiti, ali ajde, 
shvaćam, piše u pravilniku, neka bude tako, pa ako ne želi, ne mora, ali molim vas da nam, evo, od 
danas nekako složite nešto i pošaljete obavijest da možemo mi koji želimo predati tablete, a mislim da 
će nas biti značajan broj pa da te tablete vratimo i razdužimo se sa gradskom upravom, a ti tableti se 
onda preusmjere negdje gdje, osobno mi je odmah pao Centar za odgoj i obrazovanje na pamet, ali 
ako je moguće, evo znači ja se mogu dobrovoljno odreći jer ionako koristim druge sustave. Nije to 
problem, najviše mobitel kao i svi ostali, ali evo, molim vas, evo kao inicijativa neka bude kome to stoji 
doma i skuplja prašinu da to vrati jer, kažem, ti tableti nisu sa silom došli, nisu došli s kupljenim 
internetom. Dakle, da bi vi osiguravali pristup materijalima, vi ne osiguravate pristup materijalima jer vi 
morate doći doma i prikačit se na svoju infrastrukturu.  
 
Josip Varga  
Dobro u redu, hvala na prijedlogu. Međutim, malo je ipak šire. Zašto smo priključeni na ovaj sustav? 
Da bi mogli pratiti neke stvari, bili smo i slučaj imali na zadnjoj sjednici da bi se moglo dokazivati da li 
je netko dobio, da li nije dobio, onda moramo biti uključeni. Ovo isto tako i lozinka, što ste spomenuli. 
To nije stav ili nešto što su naši informatičari uveli, već je to iz državne, ove agencije koja se time bave 
i zaštita osobnih podataka. A hoćete, ak želite, pročelnik će o tome vam opširno objasniti.  
 
Sandra Oslaković  
A to je bio samo moj prijedlog da nešto pomaknemo, a ako ne želite, ne želite.  
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Josip Varga  
Sljedeći koji se javio za riječ gospodin Stjepan Kovač izvolite. 
  
Stjepan Kovač  
Zahvaljujem, pozdrav i poštovanje svima. Prvo bi uputio dva pitanja pročelnicima, a onda, s obzirom da 
je evo i direktor turističke, tu i jedno njemu. Prvo pitanje je za gospodina Šoltića vezano je uz onu kliznu 
skalu. Dobio sam vaš odgovor, mogu reći da se neki ljudi u Ministarstvu financija ne slažu sa vašim 
odgovorom pa bi trebao još neka pojašnjenja da svima budu neke stvari jasnije. Zanima me na osnovu 
čega, temeljem čega je onaj izračun koji ste poslali napravljen? Kako ste došli do toga? I molim da mi 
se dostavi taj obračun. Znači, na osnovu čega ste došli baš do tog iznosa? Kak ste do toga došli? Da 
mi se ti papiri dostave. A drugo pitanje za pročelnicu Lidiju za financije: zanima me da je slučajno u tim 
izračunima došlo do većeg iznosa nekih, recimo 1.000.000,00  EUR, jer i ovo kaj je gradonačelnica 
potpisala nije moglo bez vijeća, da li bi se isto tako isplatilo ili bi išli na vijeće tražiti suglasnost Gradskog 
vijeća? Već sam rekao ono da je slučajno došlo do nekog većeg iznosa. I pitanje za direktora turističke 
u odgovorima sam vidio da nije dug turističke onaj koji sam ja dobio odgovor, nego da je nešto manji, 
ali ne puno, nešto manji, pa me zanima dal je u ovih 160.500,00  EUR uračunati onaj kredit kaj ste uzeli 
od 70.000,00  EUR, jer i to je dug koji se u naredne dvije godine bu vraćal i molio bih da mi se odgovori 
sada kada ste tu, iz vašeg odgovora bilo je ovak: radi se o dospjelim dugovanjima vezanim uz 
organizaciju manifestacija medijskog praćenja, oglašavanje i slično. Gotovo je nemoguće razgraničiti 
koji točno računi su u trenutnom proračunskom povećanju bili otvoreni jer će se zaostaci plaćati u dobroj 
namjeri i u 2022. i u 2023. godini. Sad mene zanima s obzirom da smo godinu bili završili 31.  svibnja 
2021. s 47.000,00  EUR manjka, kraj 2021. smo završili s 56.000,00 manjka. Znači svi ugovori za 
praćenje su na godinu dana, znači da su se krajem godine ste ih vi obračunali, možda ih niste platili do 
kraja godine, ali su oni obračunati kao dug, pa kaj bute onda vi plaćali od prethodnog razdoblja dugove 
u 2022. i 2023. godini? Zanima me koji su to dugovi za praćenje čega i organizaciju kojih manifestacija? 
Jer, budimo realni, u osam godina dug turističke nikad nije bio veći od 200.000,00  kn, a manifestacija 
je bila top. Ovo danas ne liči, na žalost, niti na seosko proštenje, a dug ste napravili preko 
1.500.000,00  kuna. Molim odgovor, hvala.  
 
Josip Varga  
Hvala na pitanju. Na prvo pitanje dobit ćete pismeni odgovor kao što ste tražili.  
 
Stjepan Kovač  
Može da i sada odgovori na osnovu čega je račun.  
 
Josip Varga  
Dobit ćete odgovor kao što ste tražili. Tražili ste odgovor da se vam to napiše. Dobiti ćete takav odgovor. 
Na drugo pitanje gospođa pročelnica, izvolite.  
 
Lidija Jaklin  
Dobar dan, pozdrav svima, odgovarajući na ovo pitanje, ja bih samo ponovila ono što piše u 
obrazloženju, a to je to: vezano za osiguravanje sredstava u proračunu sukladno mišljenju Ministarstva 
financija, uprave, ako je raspolaganje imovinom iznad limita propisanih Zakonom o lokalnoj, nije 
potrebna posebna suglasnost predstavničkog tijela Gradskog vijeća jer je navedeno raspolaganje 
imovinom planirano u proračunu te ukoliko nedvojbeno i jasno proizlazi iz volje predstavničkog tijela, 
odnosno jasno je utvrđeno općim aktom koji donosi predstavničko tijelo. Ova aktivnost održavanje 
nerazvrstanih cesta, gdje je evidentiran taj rashod, planiran je proračunom za svaku fiskalnu godinu pa 
tako i za 2024., a ujedno i Gradsko vijeće na godišnjoj razini donosi opći akt, program održavanja 
komunalne infrastrukture, koji je usklađen s proračunom. Programom održavanja za 2024. planirano je 
održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu od 1.200.000,00  EUR. Detaljno i jasno su obrazloženi poslovi 
održavanja, a izdaci za održavanje evidentiraju se temeljem okvirnog sporazuma i godišnjeg ugovora 
o održavanju. Evo, ja mislim da je tu dovoljno detaljno opisano da je isto planirano proračunom, 
proračunom i programom koji je donijelo Gradsko vijeće.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru, imate dodatne stvari.  
 
Stjepan Kovač  
Ja sam tražio kratak odgovor da ili ne? Ovo sam pročitao, mene sam zanima da ili ne? Kratko i jasno, 
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ovo smo svi pročitali u odgovoru.  
 
Lidija Jaklin  
Nije potrebno Gradsko vijeće.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem, gospodine Horvat, da li želite dati odgovor? Izvolite.  
 
Filip Horvat  
Pozdrav svima. Hvala na interesu za rad turističke zajednice iako mi nismo gradske institucija, rado ću 
pokušati malo objasniti ustvari o čemu se radi. Malo je nespretna terminologija ovdje mi kada pričamo 
o riječi dug, ustvari, ono što se cijelo vrijeme provlači kroz ovu temu su otvorene obveze prema 
dobavljačima kao konkretni financijski termin. O čemu se radi, odnosno turistička zajednica kao takva 
ona planira sredstva na početku godine. Ako ste se ikada zanimali oko toga i na temelju tog plana na 
početku godine, u stvari se pokušava predvidjeti na koji način će se događati manifestacija kroz godinu, 
jako je teško predvidjeti na koji način se godina razvija. To znate i sami, znači unatrag dvije godine ili 
tri, četiri imali smo razno razna krizna razdoblja u Europi, od korone do evo rata sada u Ukrajini koji još 
uvijek traje, pretvorbe u euro koje smo u Hrvatskoj proživjeli, drastično povećanje cijena, dakle, to su 
neke stvari koje se na početku godine, nemoguće ih je planirati u tom nekom kontekstu. I sad otvorena 
dugovanja na kraju godine u tom nekom smislu otvorene stavke prema dobavljačima na kraju godine 
se ustvari odnose na to da nešto što smo planirali se pokazalo puno skupljim nego što je to inicijalno 
bilo u planu. Najčešće se to zatvara ako postoji mogućnost za to, naravno, sa nekakvim rebalansom 
na kraju godine i onda se pokušaju izravnati ti nekakvi računi. Međutim ono što se dogodilo znači 
specifično kad kažemo dugovanja koja su isto bila predmet pitanja koja je gospodin Bistrović postavio. 
Dakle, radi se o otvorenim stavkama prema dobavljačima za koja se u nekoj tekućoj godini nisu 
predvidjeli sredstva na koji način će se ona zatvoriti, jer svaka sljedeća godina koja dolazi, ona donosi 
novo planiranje, odnosno nova sredstva. Turistička zajednica kao takva nema model gdje sa tekućim 
sredstvima za neku aktualnu godinu, može zatvarati otvorene stavke iz prošlih godina. I tu je ustvari 
došlo do toga da smo mi kao turistička zajednica uzeli kredit, kratkorični kredit u OTP banki. Dakle taj 
kredit kao takav ne spada u dug, znači krediti kao financijska imovina ne spadaju u otvorene stavke 
prema dobavljačima, nego je to financijska imovina koja se onda u računovodstvenom smislu drugačije 
bilježi. E sad, da li hoćete raspravljati o računovodstvu i računovodstvenim nekakvim terminima, 
možemo dalje ući u tu raspravu, ali u tom nekom kontekstu, planiranje koje turistička zajednica radi na 
početku godine se odnosi na tekuću godinu i onda mi pokušavamo kroz godinu sa sponzorskim 
sredstvima, sa nekakvim donacijama od razno raznih poduzeća koja tu postoje, apliciranjem na razne 
fondove primaknuti sredstva ili namaknuti sredstva da se ta financijska godina zatvori onako kako je 
bila planirano. E sad kako koje godine to uspijevamo, tako uspijevamo. Puno puta grad tu treba uskočiti 
sa nekakvim sredstvima, puno puta to uspijemo iz nekakvih komercijalnih izvora namiriti. Eto. A sad još 
jedan komentar samo na vašu opasku oko toga da li je ova manifestacija liči na seosku zabavu ili ne 
liči na seosku zabavu. Mi smo dali sve od sebe da proširimo djelatnosti koje su u samom centru grada 
i u tom kontekstu smo imali i doba Zrinskih. Ako je to ličilo na seoski vašar, ok. Bila je deklina oaza koja 
je imala svoj urbani program, ak je to ličilo na seoski vašar, o.k. Urbana zona koja je bila u centru grada 
isto, zona tradicije, mislim, ne znam tu jako puno zona bilo koje su uključivale razno razne izvođače iz 
cijele Europe. Da li to baš svako selo ima? Ja ne želim to komentirati. Evo, hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem gospodinu direktoru, gospodine Kovač imati dodatno?  
 
Stjepan Kovač  
Pa dodatno da, vjerujem da će se onda direktor sa mnom složiti da u biti turistička s današnjim danom 
negde duguje oko 230.000,00  EUR. Ako uzmemo i one kreditne obaveze koje trebamo vratiti, jer vi 
kada uzmete kredit, vi to morate vratiti, to kada god pišete ili koju god bilancu stavljate ili kolonu, to 
morate vratiti ako ste uzeli. Znači da je turistička napravila u ovih tri godine i niste vi cijelo vrijeme na 
čelu, da se razumijemo i da se razumije jednu stvar, ali opće za vas to ne smatram odgovornim jer zna 
se i ko daje novce i ko dirigira, tko je predsjednik turističke zajednice, još uvijek vjerujem. Znači, vi ste 
u tri godine napravili 200.000,00  EUR duga ste povećali. I sam me još jedna stvar zanima. Da li je 
istina, priča se da ste potpisali višegodišnji ugovor za održavanje manifestacije Porcijunkulovo? I da li 
ste vi kao direktor imali ovlasti za to s obzirom da u ugovoru dajete gradske površine, gradske resurse, 
a sada ste rekli da je turistička odvojena od grada, da nema veze s gradom, pa me zanima kako ste 
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onda potpisali taj ugovor i dal je taj ugovor zakonit? Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem, izvolite, gospodine Horvat.  
 
Filip Horvat  
Hvala lijepa. Što se tiče tog ugovora, ugovor je potpisani za partnerstvo u suorganizaciji manifestacije 
Porcijunkulovo i ono ne uključuje javne površine. Turistička zajednica ne raspolaže sa javnim 
površinama, javne površine su u gradskoj ingerenciji u tom smislu. Da će turistička zajednica u tom 
smislu osigurava ili brine za to da će smjestiti sve sudionike manifestacije, kao što su to štandovi, kao 
što su to razno razni drugi poslovi koji su po gradu, ali to za sve to dozvolu svake godine dobiva 
turistička zajednica od grada. Dakle, mi niti možemo obećati nekome da ćemo neku specifičnu površinu 
dati mimo grada, niti to taj ugovor ne opisuje na taj način da se osigurava površina neka konkretna, 
nego se u ugovoru je spomenuto da ćemo mi osigurati površinu za nesmetani rad toga. Znači, jedne 
godine je u tom kontekstu koncept bio u jezeru, nakon razno raznih problematika koje su bile vezane 
uz to, prebacili smo koncert na neku drugu lokaciju, a sada taj ugovor nije definirao da koncert mora 
biti u jezeru ili mora biti ispred SRC-a.  
 
Stjepan Kovač  
Pa meni sad neke stvari nisu jasne, totalno, jer je kontradiktorno malo prije ste rekli da vi ne možete 
obećati, ne možete ništa dati, jer niste kako ste i sami rekli, vlasnik toga. S druge strane velite da ste 
ugovor potpisali baš zato da bi se nesmetano to održavalo i da bi mogli ljudi računati na neke te stvari. 
Znači s jedne strane ne možete, a s druge radi toga potpisujete da to bu osigurano. Malo je 
kontradiktorno.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem, gospodine Kovač na vašem dodatnom obrazloženju, dobili ste odgovor i mislim da nema 
potrebe više dalje o tome govoriti. Gospodin Lovro Horvat se javio za riječ izvolite.  
 
Lovro Horvat  
Hvala lijepa, gospodine predsjedniče Gradskog vijeća, kolegice i kolege, vijećnice i vijećnici, 
predstavnici medija, direktori, svi ostali prisutni. Imam nekoliko pitanja. Prva dva su za pročelnika 
Šotića. Dakle, prvo pitanje s obzirom da je cesta Novo Selo Rok - Čakovec trebala biti završena do 
sredine srpnja 2024. godine, dobili smo, odnosno bila je objavljena informacija da je rok produžen do 
14.  kolovoza. Pretpostavljam da smo potpisali nekakve anekse ugovora sa izvođačem radova, pa bih 
vas zamolio ovaj put da Vi dostavite te anekse ugovora. Pretpostavljam da je jedan potpisan do 14. 
kolovoza, a s obzirom da se 2.9. ja osobno počeo voziti po toj cesti i još vidio sam da radovi još nisu 
završeni, pretpostavljam da ste potpisali dva aneksa ugovora pa da vas molim da mi jedan i drugi 
dostavite da vidimo koji su to razlozi bili da se produži rok radova i na tome ćemo kasnije još se vraćati 
na idućoj sjednici Gradskog vijeća. Ovaj puta Vas zaista molim da mi Vi date odgovore na ta pitanja. 
Moje je drugo pitanje za Vas, gospodine Šoltić, kolegica Oslaković i ja smo već kada smo poslali 
vijećnici, dali prijedlog da se na našem nadvožnjaku postavi bukobran. Vidimo da je bukobran 
postavljen kod novog rotora kod ulice Stjepana Radića, Spinčićeva, odnosno Sajmišne, tamo je 
postavljen za jednu kuću. Mi smo vam dali prijedlog da se postavi na nadvožnjak, da gdje ima dosta 
više zgrada, odnosno više ljudi živi i to je zapravo bi nama bio nekakav prijedlog, odnosno da se u 
idućem razdoblju uzme u obzir, s obzirom da je ovaj za jednu kuću ovaj ipak za više stanova i osoba i 
više zgrada. Moje je drugo pitanje, treće pitanje za gospođu gradonačelnicu, dakle godinu dana nakon 
mojeg pitanja na aktualnom satu imali smo požar u Totovcu. Tada sam ono onak rekao da li se mora 
dogoditi još jedan požar pa da se napravi malo više mjesta. Vjerujem da nije bilo ništa namjerno i 
odnosno znam da nije bilo ništa namjerno. Moje pitanje je li istraga o požaru gotova? Kako je do požara 
došlo i tko je je zato odgovoran? To bih vas molio usmeni i pismeni odgovor. I moje zadnje pitanje, 
odnosno prijedlog inicijative. Danas smo svi puni inicijativa i prijedloga. Dakle, imamo prostor kod starog 
Mercatora, odnosno ulice, to je Hrvatskih branitelja preko policije, tamo se nalazi jedan, to je privatno, 
pretpostavljam, vlasništvo, ali jeste li možda s vlasnicima tih prostora, vjerujem da je još tamo dućan ili 
dva koji su aktivni možda razgovarali da se tamo na tom prostoru nešto pokrene, s obzirom da je to 
jedna atraktivna lokacija s uređenim parkingom, uređena je infrastruktura pa bi se moglo tamo nešto 
još dodatni sadržaj uvesti za naš grad. Hvala lijepa.  
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Josip Varga  
Zahvaljujem na širokom spektru vaših pitanja. Na prvo pitanje dati će vam pismeno za sljedeću 
sjednicu, kao što ste tražili. Sljedeće pitanje je bilo u vezi bukobrana. Gospodin Šoltić, izvolite.  
 
Damir Šoltić  
Pozdrav svima. Dakle, što se tiče nadvožnjaka u Kalničkoj ulici, mi smo taj nadvožnjak sanirali prije 4 - 
5 godina, na način da smo odradili posao da taj nadvožnjak funkcionira u sljedećih 20, 25 godina. 
Zabranili smo čak promet za vozila mase teže od više od 3,5, tone da bi sačuvali njegovu konstruktivnu 
i tehničku stabilnost. Taj nadvožnjak je projektiran i izveden krajem 70. godina. On nije predviđen da 
nosi na sebi bukobrane koji bi bili, tako velim, tehnički konstrukcijski i financijski, da ne vidim vrlo, vrlo, 
vrlo zahtjevni zahvat i tvrdim da to nije moguće izvesti na tom objektu, u kakvom stanju je on sad 
zapravo.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru. Gospođa gradonačelnica.  
 
Ljerka Cividini  
Za Čakom, evo ja bih gospodina direktora Perhoča zamolila samo kratko izvješće o požaru, s obzirom 
da se radilo o paljenju baterija i na nesavjesnost naših ljudi koji u miješani komunalni otpad bacaju sve 
ono što ne treba. Mislim da o istrazi će više znati on reći.  
 
Josip Varga  
Gospodine Perhoč. Izvolite.  
 
Ivica Perhoč  
Lijepi pozdrav svima. Je, moram reći da smo i mi nesretni što se to sve skupa dešava. Mediji su dosta 
posvetili pažnje tome i mislim da je dosta medijski bilo istaknuto, što je činjenica da mi imamo u 
selektiranom otpadu onih komponenti koje se ne odvajaju, a završavaju u miješanom komunalnom 
otpadu koji završava na odlagalištu. Znači ono sve, da pojednostavnim, samo radi obrazloženja, da me 
možete možda razumjeti. U crnu kantu se stavlja sve ono što se ne odvaja: plastika, papir, metal i 
ostalo. Oni koji su bili na odlagalištu, a ima onih koji su bili u tom trenutku, vidjeli su da tamo ima i 
baterija. Dva dana kasnije smo imali mobitel koji je eksplodirao na vrhu odlagališta kao otpad, znači ne 
nečiji. Hoću reći da se u crnu kantu stavlja sve ono što građani imaju, a ne odvajaju u vreće, odnosno 
u ostale posude. Temperatura je bila visoka tada, tih dana je bilo 35, 36°, došlo je do samozapaljenja. 
Reći ću i ponovno ću istaknuti i zahvalu i zaposlenicima i našim dobrovoljnim vatrogasnim društvima, 
prije svega dobrovoljnom vatrogasnom društvu Totovec koji je brzo reagirao zajedno sa javnom 
vatrogasnom postrojbom. Je, kada to sada gledate, radi se o piramidi. Znači taj prostor je sada bio bitno 
ograničen u odnosu na ono što smo imali pred 5 godina. Onaj najjači požar koji je, on je lokaliziran 
praktički kroz pola sata. Mi smo tih vrućih dana pojačali nadzor svemu, iako imamo nadzor videokamera 
i sve ostalo, međutim u ovom trenutku smo procijenili da je dobro da imamo čovjeka koji je bio tih vrućih 
dana gore dežurni, da se može što prije reagirati. I eto naš apel, to smo probali i kroz medije plasirati 
da se skreće pozornost svim građanima da ovo što se može samo zapaliti, a sami znamo i upaljači i 
ogledalo, i sve ono što ima u sebi baterije je vrlo opasno za ovakve situacije.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem direktore na odgovoru i obrazloženju.  
 
Ljerka Cividini  
Još smo ostali dužni odgovor za prostor u starom Mercatoru. Mislim da svi oni koji imaju želje i volje 
otvoriti bilo što u tom prostoru znaju da je prostor, ako je riješen imovinsko pravno, na prodaju mogu 
ući u prostor, a što će biti u tom prostoru, grad Čakovec nema nadležnost da određuje.  
 
Lovro Horvat  
Evo, zahvaliti ću pročelniku Šoltiću prije svega što mi je dao odgovor i željno očekujem cijeli pismeni 
odgovor. Naravno, hvala direktoru Perhoču na iscrpnom izvješću, ja bih se htio isto zahvaliti 
vatrogascima i vašim djelatnicima na zaista brzoj reakciji. Naravno da moramo raditi, odnosno poraditi 
svi zajedno na edukaciji što se tiče odvajanja otpada. Ipak, prevencija je ono nešto najbitnije što što se 
u ovom trenutku može, odnosno što je preporučljivo, tako da, na primjer, ne znam mobitel da se predaje 
u T-com ili na poštu, kako to već postoji, lijekovi u ljekarne, stari i slično. Dakle, postoje načini da se 
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dodatno škole educiraju, da se dodatno educiranju naši građani. Možete napravite neki letak, vi im to 
lijepo sve objasnite i da oni zapravo budu svjesni toga što je sve opasno i što se sve mora razdvajati. 
Osobno razdvajam otpad, tako da razumijem, odnosno razumijem problematiku što se tiče ovog 
miješnog komunalnog otpada i što se tiče otpada koji se mora reciklirati. Hvala lijepa gradonačelnici na 
odgovoru. S obzirom, znam da je prostor privatan, da se može svašta otvoriti unutra i da se mora, ali 
samo sam dao inicijativu da se možda porazgovara sa nekim vlasnicima ili slično, da se taj prostor malo 
oživi, jer doista, prostor je na atraktivnoj lokaciji i pravi je potencijal. A da, što se tiče komunikacije 
medija vezano uz požar, jer ja mislim da su i oni jako dobro reagirali i da su morali reagirati i drago mi 
je da ako nitko drugi s mještanima Totovca, barem komuniciraju mediji, jer znamo s mjesnim odborom 
Totovca, gradonačelnica ne komunicira baš najbolje. Hvala lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na vašim komentarima. Morate biti svjesni da ste drastično prekoračili vrijeme.  
 
Lovro Horvat  
Ispričavam se gospodine predsjedniče.  
 
Josip Varga  
Izuzetno, evo pošto još imamo vremena, javila se gospođa Juzbašić za vjerujem pitanje.  
 
Karolina Juzbašić  
Da. Evo kratko pitanje. Samo obzirom da ste otvorili temu s tim nadvožnjakom, dobila sam veliki upit 
građana za ono križanje Kalničke i Zagrebačke na promet. Ljudi se žale na promet, da ja sada ne 
uzimam vrijeme pa me zanima da li se tu šta planira u što bržem periodu, što se tiče prometa i regulacije 
prometa.  
 
Damir Šoltić  
Pa gledajte, inače smo dali projektantima zadatak da idejno probaju riješiti s obzirom na postojeću 
imovinsko-pravno problematiku, znači taj prostor, koridor nam je vrlo problematičan s obzirom na 
vlasništvo, s obzirom na te kolne prilaze infrastrukturi itd., ali projektanti su nam najavili da postoji 
nekakvo rješenje vezano na regulaciju, tj. rješenje novog prometa, tokova prometa u tom raskrižju. Ako 
bude rješenje ekonomično i nekakvo prihvatljivo za nas, mi ćemo vjerojatno ići u glavne projekte i 
pokušati to tamo riješiti.  
 
Karolina Juzbašić  
Zahvaljujem na odgovoru, ali ja bih evo, samo apelirala da se proba u što kraćem periodu riješiti nešto 
što se i može radi prometne sigurnosti. Nema obilježenih pješačkih prelaza, nema policajca.  
 
Josip Varga  
Dobro zahvaljujem na komentaru i prijedlogu. Nema više javljanja za aktualni sat pa zatvaram aktualni 
sat u 12:58 minuta.  
Prelazimo na točke dnevnog reda. Zahvaljujem direktorima gradskih poduzeća i direktoru turističke 
zajednice što su pratili aktualni sat.  
 
 
Točka 1.   Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za prvo polugodište 2024. 
 
Josip Varga 
Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 vijećnika, pridružio se vijećnik odnosno dopredsjednik 
Gradskog vijeća Renato Slaviček pa prelazimo na točke dnevnog reda. Točka 1. je izvještaj o izvršenju 
proračuna grada Čakovca za prvo polugodište 2024. godine. Uvodno obrazloženje dati će nam 
gradonačelnica, a o ovoj točci raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je prijedlog izvještaja o 
izvršenju proračuna grada Čakovca za prvo polugodište 2024. godine većinom glasova uputio 
Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje. Molim gradonačelnicu.  
 
Ljerka Cividini  
Evo, hvala predsjedniku. Pa eto, s obzirom na usvojeni plan za 2024. godinu, vjerujem da svi oni koji 
su podržali donošenje plana mogu zajedno sa sa mnom i sa svim gradskim službama biti zadovoljni sa 
izvršenjem proračuna u prvih 6 mjeseci. S obzirom da ako gledamo prihode i rashode, negdje smo 
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okvirno na 21.390.000,00  EUR, tj. 320 u rashodima, dakle i dalje se troši prema planu i prema novcima 
kojima grad raspolaže. U okviru prenesenog manjka iz 2023. godine u biti je sadržan višak grada od 
1.362.000,00  EUR, dok korisnici ukupno prenose pozitivan rezultat od 394.000,00 te se ukupnom višku 
izvještajnog razdoblja grada, grad sudjeluje sa 1.131.000,00 EUR. U odnosu na isto izvještajno 
razdoblje prošle godine i prihodi i rashodi ostvareni su i realizirani više. Tijekom prvog polugodišta 
ostvareni su primici od zaduživanja i to od 1.312.000,00  EUR. To je realizacija dugoročnog kredita za 
sufinanciranje komunalne infrastrukture, za otplatu glavnice dugoročnog kredita grada iz prethodnog 
razdoblja utrošeno je 357.000,00  EUR. Realizirani rashodi u iznosu većem od ostvarenih prihoda 
izvještajnog razdoblja, financirani su dijelom iz kreditnih sredstava, a dijelom iz prenesenog viška iz 
prethodne godine. U strukturi ostvarenih prihoda izvještajnog razdoblja prihodi poslovanja čine 99,5%, 
ostvarenih prihoda, dok se razlika odnosi na prihode od prodaje imovine u vlasništvu grada. Vjerujem 
da ste detaljno proučili izvješće o prvom polugodištu naše realizaciji proračuna 2024. godine. Ono što 
je bitno napomenuti da su izdaci izvještajnog razdoblja značajno manji u odnosu na prethodnu godinu, 
i to iz razloga manjeg iznosa glavnice kredita grada koji je u povratu jer je jedan kredit grad u potpunosti 
otplaćen u prosincu 23, a jedan u travnju 2024. godine, o čemu smo pričali i kod novog kreditnog 
zaduženja, tj. dobrog financijskog upravljanja i otvaranja nekakvih novih mogućnosti, tako da više 
nemamo ni obveza povrata beskamatnog zajma državi koji je u potpunosti vraćen do kraja prošle 
godine. Od ukupnih rashoda poslovanja, na rashode za zaposlene u gradu i gradskim ustanovama i 
naknade troškova zaposlenika utrošeno je tijekom izvještajnog razdoblja 10.520.000,00 tj. 50%. Znate 
da smo potpisali nove kolektivne ugovore sa našim djelatnicima u dječjim vrtićima. Prema odredbama 
smjernicama države, ali da su promijenjeni i kolektivni ugovori za djelatnike javne vatrogasne postrojbe. 
Od značajnih investicija u prvom polugodištu ove godine realizirani su gradnja i rekonstrukcije ulica u 
iznosu nešto manjem od 2.000.000,00. To je ulica Marije Zidarić u Čakovcu, druga faza, Prvomajska 
ulica u Mihovljanu, prema kraju se privodila dionica ceste Čakovec Novo Selo Ro, sanacija staze ulica 
dr. Ivana Novaka te rekonstrukcija raskrižja ulica Stjepana Radića. U gradnji objekta visokogradnje 
utrošeno je 1.199.000,00 EUR-a, u to je uračunato sufinanciranje izgradnje Regionalnog edukacijsko- 
rehabilitacijskog centra, dodatna ulaganja u objekte vlasništva grada na području grada, ali i mjesnih 
odbora, rekonstrukcija dječjih vrtića Cvrčka i Cipelice, priprema troškovnika za gradnju novih vrtića, kao 
i nove područne škole Sjever. Ulagali smo i u sportske objekte, tako da je priveden na kraju 
rekonstrukcija sportskog doma Macan Zadravec za male gimnastičare. U javnu rasvjetu utrošeno je 
112.000,00  EUR, tako da je dopunjena nova javna rasvjeta na području mjesnih odbora Totovec, 
Mihovljan, Mačkovec, zgrada Globetka, 34. Inženjerske bojne, održavanje komunalne infrastrukture 
utrošeno je nešto manje od 1.400.000,00 EUR, a održavanje objekta visokogradnje 220.000,00  EUR. 
Ako ima nekakvih konkretnih pitanja, evo mi ćemo pokušati odgovoriti. Ovisno o pitanju, pojedini 
pročelnici ili ja osobno.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem gradonačelnici na uvodnom obrazloženju po ovoj točci dnevnog reda pa otvaram raspravu.  
Javio se gospodin Stjepan Kovač, izvolite.  
 
Stjepan Kovač  
Zahvaljujem. Pa samo kratko tu ste spominjali, između ostalog ste rekli da ste potpisali s vrtićima 
kolektivni ugovor novi, pa me zanima kad ćete s vrtićima potpisati kolektivni ugovor da oni imaju 
zakonske koeficijente jer ispada da jedino vrtići na području grada Čakovca nemaju koeficijente koji su 
po zakonu, nego imaju manje, pa me zanima kada ćete potpisati, znači ugovor da i oni imaju 
koeficijente, kao i svi drugi vrtići, ne samo u Međimurju, nego i u Hrvatskoj. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na pitanju.  
 
Ljerka Cividini  
Drago mi je da ste se sada odlučili boriti za vrtiće s obzirom da su njihovi kolektivni ugovori od 2011., 
12. bili isti. Do mog dolaska u grad ovo je treći kolektivni ugovor koji je potpisan s vrtićima. Osnovica 
im je državna, koeficijenti su takvi kakvi je predložio njihov sindikat, s tim da naši odgajatelji imaju i 
razne dodatke ovisno o odjelima u kojima rade. U ovom trenutku zadovoljni su sa svojim primanjima, a 
naravno da je grad Čakovec tu da uvijek i stalno surađuje i ide korak naprijed onoliko koliko možemo, 
ovisno o financijskoj konstrukciji i vjerujem da će Vlada u 2025., kao što je i komunicirano sa pojedinim 
ministrima, otvoriti mogućnost sufinanciranja troška zaposlenih u dječjim vrtićima s obzirom da odgoj i 
obrazovanje ne počinje u prvom razredu osnovne škole, nego već i u našim vrtićima i da bi bilo u redu 
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da se i taj dio prenese na obveze ministarstva, a ne da jedinice lokalne uprave ili djeca, roditelji ili 
zaposlenici, ovisi o tome da li grad spada u stupanj razvijenosti prve ili osme skupine.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru. Izvolite.  
 
Stjepan Kovač  
Replika. Da, evo, složiti ću se možda po prvi put s vama da sam pogriješio što nisam ja povećao, al ja 
sam slušao one ljude koji sjede sad tamo s vama i to mi je bila greška. Ali tko zna, ja sam optimista, 
možda ću dobiti priliku da to nakon vas ispravim. Vidjet ćemo.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na vašem optimizmu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 vijećnika, pa zatvaram 
raspravu i dajem na glasanje prijedlog izvještaja o izvršenju proračuna grada Čakovca za prvo 
polugodište 2024. godine. Molim vijećnice i vijećnike da glasuju tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani?  
 
„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 3 su bila „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog 
vijeća konstatira da je Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Čakovca za prvo polugodište 2024. 
usvojen većinom glasova svih vijećnika. 
 
Josip Varga 
Za je glasovalo 11 vijećnika, troje je bilo protiv i dvoje suzdržano pa konstatiram da je izvještaj o 
izvršenju proračuna grada Čakovca za prvo polugodišnje 2024. godine prihvaćen apsolutno većinom. 
U vijećnici se pridružio, pardon relativno. Pridružio nam se vijećnik Darko Zver pa nas ima u vijećnici 
17.  
 
Točka 2. Prijedlog Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnice Grada 
Čakovca  
 
Josip Varga 
Prelazimo na drugu točku dnevnog reda, to je prijedlog Odluke o usvajanju polugodišnjeg izvješća o 
radu gradonačelnice grada Čakovca,. Uvodno obrazloženje da će nam gradonačelnica.  
 
Ljerka Cividini  
Hvala, vjerujem da ste detaljno iščitali prvo izvješće o izvršenju proračuna, a ovo izvršenje o radu 
gradonačelnice u biti obuhvaća rad čitavih stručnih, svih stručnih službi u gradu Čakovcu. Smatram da 
je rad grada rad kompletne gradske uprave, tako da smo vam u biti obuhvatili dijelove koje odrađuju 
gradske službe kroz mnoge dnevne obaveze i zadatke, od svakog pojedinog odjela do protokolnih 
obaveza koje moramo odraditi. Ako ima pitanja, rado ćemo odgovoriti.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem gradonačelnici, otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Javio se gospodin Stjepan 
Kovač izvolite.  
 
Stjepan Kovač  
Pa reko je da si zaradimo ono povećanje naknada protiv inače protiv kojeg budem, ali čisto vidim da 
bar malo pričamo na tom vijeću. Zanima me, bili ste u Kini, kineska delegacija tu, pa evo, ne samo 
mene zanima i građane kad će doći lutkica iz Kine?  
 
Ljerka Cividini  
Hvala hvala na pitanju. Vi ste prijavili naš put Kini povjerenstvu za sukob interesa, vjerujem da ste, kao 
i mi dobili odgovor od povjerenstva za sukob interesa da je prijava neosnovana. Imate je na četiri strane, 
možemo vam dostaviti ako niste vi, tako da, drago mi je da ste i dalje takav optimist pa ćete možda i Vi 
u Kinu.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem, izvolite.  
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Stjepan Kovač  
Mogu vam reći da vas ja još nikad nisam do sada prijavio, ne znači da neću, ali vas sigurno nisam 
prijavio. Ne radim tak kak vi, nije moj stil.  
 
Josip Varga  
Dobro, hvala. Slijedeći koji se javio za riječ gospodin Lovro Horvat. Izvolite.  
 
Lovro Horvat  
Hvala vam lijepa. Evo, pročitao sam vaše detaljno, odnosno iscrpno izvješće na 54, odnosno 56 stranica 
koliko ima. Moje je pitanje, s obzirom da se radi o postupcima jednostavne javne nabave može i 
pročelnik Drakulić odgovoriti. Dakle, zanima me u točci 2. naveli ste nabavu osobnog vozila, za što je 
to osobno vozilo i ono što me još zanima, a to je nabava kućišta i kamera za kontrolu brzine vozila na 
kojem su to lokacijama, odnosno gdje se ta kućišta nalaze i koji su sanirani poljski putevi u tom vašem 
šestomjesečnom razdoblju? Hvala lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na pitanjima, gospodin pročelnik.  
 
Svetislav Drakulić  
Sve vas srdačno pozdravljam. Naime, radi se o vozilo za komunalno gospodarstvo. Znači to je vozilo 
koje standardno treba gradu Čakovcu i to se nabavilo. Cijena, ne znam na pamet, ima puno jako 
nabava, ali mislim da je nekih 19.000,00  EUR ako se ne varam, to je na pamet govorim. Znači, ako 
želite točnu cijenu, možete nazvati ili doći u upravu i dati ćemo vam točnoj informacije.  
 
Josip Varga  
Hvala, zahvaljujem na odgovoru.  
 
Ljerka Cividini  
Kućišta su postavljena u Mihovljanskoj ulici i u Novom Selu na Dravi. Kućišta se postavljaju u suglasnost 
Policijske uprave međimurske, tako da smo u ovoj godini dobili suglasnost za dvije lokacije. Nažalost, 
s obzirom na prometnu kulturu, zahtjeva je puno više, ali u prvoj polovici 24. postavljeno je u gradu 
Čakovcu, u Mihovljanskoj ulici i na glavnoj prometnici u Novom Selu na Dravi, uz dogovor i razgovor i 
sa mjesnim odborom i sa Policijskom upravom međimurskom. Što se tiče poljskih puteva, sanirani su 
gotovo svi poljski putevi u krugu naših mjesnih odbora, daleko više uložilo se ove godine u sanaciju 
poljskih puteva na području Novog Sela Rok baš zbog alternativnih pravaca za obilaznicu prometnice 
u vrijeme sanacije glavne ceste Čakovec - Novo Selo Rok, ali detaljno vam možemo izvaditi iz 
građevinskih dnevnika koje prometnice i makadamski putevi su sanirani u prvoj polovici 2024.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na odgovoru.  
 
Lovro Horvat 
Hvala gradonačelnici na odgovoru, ja bih vas molio da me tome pisano obavijestite do sljedeće sjednice 
Gradskog vijeća koji su poljski putevi sanirani. Hvala lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Sljedeća koja se javila gospođa Sandra Oslaković. Izvolite.  
 
Sandra Oslaković  
Ja ima samo jednu primjedbu na izvješće. Rekli ste da je to čitave gradske uprave pa ne vidim izvješće 
o radu vaše zamjenice. Vi niste rekli da više nemate zamjenicu, svoju zamjenicu? Mislim, ja razumijem 
da vi zapravo ste one man show ili ste majka grada i kao takva imam čak i prijedlog, sad u dva navrata 
u dvije rečenice zadnje javljanje imali ste, prvo građani su krivi što ne znaju odvajati otpad pa se zato 
došlo do požara i građani su krivi što su prometno nekulturni. Gledajte, to nije način na kojem ćete baš 
steći nekakve simpatije vaših birača, a i građana. Činjenica je da ste vi ta koja upravlja gradom i ako 
su ljudi nekulturni, onda treba poraditi na tome i napraviti Čakovec onako kako ga vi zamišljate. Hvala 
lijepa.  
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Josip Varga  
Zahvaljujem na komentaru.  
 
Ljerka Cividini  
Samo bih rekla da sam rekla o prometnoj kulturi. Ja nisam spomenuo tko.  
 
Josip Varga  
Hvala. Da, izvolite.  
 
Sandra Oslaković  
Niste spomenuli tko, ali se govori o području grada Čakovca i postavljanju tih kutija na području grada 
Čakovca. Dakle, kome god da ste to namijenili, najvjerojatnije se tu voze upravo stanovnici područja 
grada Čakovca.  
 
Ljerka Cividini  
Ne mora biti. Po ulicama grada Čakovca voze se gotovo svi žitelji Međimurske županije pa regije i šire. 
Kamere i kućište uglavnom se postavljaju za sigurnost mještana pojedinog naselja ili pojedine ulice.  
 
Sandra Oslaković  
Izuzetno cijenim to. Znate da sam ja svoju karijeru u ovom gradskom vijeću počela sa borbom za 
sigurnost mještana Štefanca pa tu je isto bilo onda dosta otpora. Ja pohvaljujem to, daleko od toga. Ja 
vam samo sugeriram to da bi trebao biti onako više majčinski, manje maćehinski.  
 
Josip Varga  
Dobro, to je vaše osobno mišljenje, ja mislim da nema potrebe, gradonačelnica sugerira ona je i baka, 
nije samo maćeha. Hvala lijepa. Sljedeća koja se javila za riječ gospođa Vesna Baranašić Horvat. 
Izvolite.  
 
Vesna Baranašić Horvat  
Evo, pozdrav još jedanput svima, s obzirom da se gradonačelnica sama nadovezala na činjenicu da 
njezino izvješće obuhvaća rad svih upravnih odjela, odnosno upravnih tijela grada. Ovim putem bi rekla 
da mislim da ima upravnih odjela koji bi bolje i kvalitetnije mogli raditi svoj posao i biti pristupačniji prema 
samim građanima. No da sada ne kudim one koji možda nisu toliko dostupni i pristupačni građanima u 
različitim situacijama, pohvalila bih komunalno i prometno redarstvo koje je u proteklim nekim 
razdobljima i situacijama pokazalo brze reakcije. I to mislim da se odnosi isključivo na osobe koje tamo 
rade. Dakle, ovime ne hvalim zapravo samog pročelnika, nego osobe koje rade i koje se trude na svom 
poslu. Hvala.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa. Nemamo više prijavljenih za raspravu. Konstatiram da je vijećnici prisutno 17 vijećnika pa 
zatvaram raspravu i dajem na glasanje prijedlog Odluke o osvajanju polugodišnjeg izvješća o radu 
gradonačelnice grada Čakovca. Molim da glasujete tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
„Za“ je glasovalo 10 vijećnika, 5 je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu 
Gradonačelnice Grada Čakovca donesena većinom glasova.   
 
Josip Varga 
Za je glasovalo deset vijećnika, petero je bilo protiv, dvoje suzdržanih. Konstatiram da je Odluka o 
usvajanju polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnice grada Čakovca donošena većinom glasova.  
 
 
Točka 3. Prijedlog Odluke o određivanju naknade za rad članova vijeća mjesnih odbora i 
gradskih kotara Grada Čakovca 
 
Josip Varga 
Prelazimo na treću točku dnevnog reda, to je prijedlog Odluke o određivanju naknade za rad članova 
vijeća mjesnih odbora i gradskih kotareva grada Čakovca. Uvodno obrazloženje dat će nam 
gradonačelnica, a o ovoj točci raspravljali su Odbor za financije i proračun i Odbor za Statut, Poslovnik 
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i normativnu djelatnost koji su prijedlog Odluke o određivanju naknade za rad članova vijeća mjesnih 
odbora i gradskih kotara grada Čakovca većinom glasova uputili Gradskom vijeću na donošenje. Molim 
uvodno obrazloženje gradonačelnicu, izvolite.  
 
Ljerka Cividini  
Pa evo temeljem Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi i temeljem Zakona o plaćama u lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi članka 3. s obzirom na odluku Vlade od rujna za povećanje 
osnovice državnih dužnosnika, smatram da paralelno s tim korektno je korigirati i naknade članova, 
predsjednika mjesnih odbora i članove vijeća mjesnih odbora, kao i predsjednika gradskih kotareva i 
članova vijeća gradskog kotara. Tako da smo korigirali i predlažemo iznos naknada povećan u nekom 
omjeru, kao što je i odluka Vlade za čelnike lokalnih uprava i samouprava, tako da smo definirali 
naknade za predsjednika vijeća mjesnih odbora, ovisno o tome da li imaju 7 ili 9 članova. Mi, dakle, 
imamo 13 mjesnih odbora, od toga ih bi 6 spadalo u prvu kategoriju, ostali imaju 5 članova. Predsjednika 
vijeća gradskog kotara, također je iznos povećan u tom srazmjeru, kao i članovima vijeća mjesnih 
odbora i vijeća gradskog kotara. Prijedlog se u biti odnosi na nekakvu povećanu aktivnost i preuzimanja 
dodatnih odgovornosti i poticanja predsjednika na aktivno uključivanje u rad zajednice, provođenje više 
vremena na sastancima, terenskom radu, ali i u administraciji i s obzirom da se i nekakve zakonske 
regule sad odnose na predsjednike mjesnih odbora.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju pa otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda, javila se 
gospođa Sandra Oslaković. Izvolite.  
 
Sandra Oslaković  
Mi ćemo biti protiv. Evo, ja ću reći zašto. Zato što smatram da svi smo mi politički došli iz nekakvih 
političkih stranaka, izabrani i u mjesne odbore kao najniži oblik funkcioniranja lokalne zajednice do 
Gradskog vijeća. Znači, bez obzira što nešto je dopušteno zakonima, mi od tih naknada ne živimo. To 
je simbolična naknada za nekakve naše troškove. Ja osobno mislim da i u mjesnim odborima i u 
gradskim kotarima ima ljudi koji doslovno figuriraju i da povećanjem naknade ono što ćemo poticati je 
da se što više ljudi, takvih neaktivnih, javlja. Ono što sam svjesna za mjesne odbore, to želim reći, isto 
tako je da ja znam da su oni vama prvi na dajlingu kada negdje nešto krivo krene i prvi koji su krivi, ali 
način na koji je izašao svoj životni vijek mjesni odbor Totovec mi daje za pravo da to se radi ipak o 
ljudima čiji se glasovi ne slušaju, čiji se prijedlozi ne slušaju, koji imaju problema u radu sa gradskom 
upravom, a s druge strane, znači oni su zapravo figuriraju samo zato što su propisani zakonom, a s 
druge strane znam također da se zapravo ovakvim ciframa koje su za mene prevelike za jednog 
predsjednika vijeća gradskog kotara 150,00 EUR mjesečno, evo, ja ću to pročitati za predsjednika 
mjesnog odbora koji ima 7 i 9 članova u iznosu 250,00 EUR mjesečno, to je neto i to je fiksno, radio, 
ne radio, svira mi radio. Razumijete? Predsjednik vijeća mjesnog odbora koji ima 5 članova 200,00 
EUR mjesečno? Pa gledajte, to su 50% nečije mirovine, pa nemojmo se razbacivati na takav način. 
Ako treba postojati naknada ili neka ostane kakva je bila ili neka se simbolično poveća. Ovo je 
dramatično povećanje. I ne mogu to prihvatiti kao takvo. Hvala lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na vašem učešću u raspravi. Nema više prijavljenih na raspravu. Iskoristit ću priliku pa se 
onda ja javljam. Vrlo kratko, a postavit ću vam jedno pitanje. Da li nam možete ovdje odgovoriti koliko 
godina imate iskustva i rada u mjesnoj samoupravi? Da li vi ste svjesni kolike su obaveze predsjednika 
vijeća mjesnih odbora i gradskih kotarava? U suradnji sa građanima, morate znati da su naši mjesni 
odbori u nekom smislu nasljednici desetljeća mjesnih zajednica i mi smo vezani, mi koji živimo u 
mjesnom odboru, mi smo vezani na neki način kao mještani, kao građani, za svoju sredinu i tu je jako 
puno posla, ima jako puno udruga. Vjerojatno znate da to govorim iz svojeg osobnog iskustva gdje sam 
50 godina, gospođo, 50 godina sam uključen u to, nisam radio radi neke naknade, nikad bio u to 
uključeni, ali da ljudima treba dati naknadu, sigurno im treba dati jer sve je manje interesa i zato nam 
mnoga naselja ostaju bez ljudi koji će se brinuti o organiziranju nekih društvenih aktivnosti. A što se tiče 
Totovca, mogu vam reći o čemu je tam problem. Problem je u tome što su vijećnici vijeća mjesnog 
odbora obećali ljudima koji sad pritisak na njih rade, ono što oni ne mogu izvršiti, što nije u njihovoj 
ingerenciji i sada je normalno došlo do tu nekih nerazumijevanja i sada su dali ostavke. Hvala.  
 
Sandra Oslaković  
Evo, nisam, ja sam još uvijek ona koja se sjeća mjesnih zajednica. Ja imam 54 godine i potičem iz tih 
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mjesnih zajednica i upravo zbog toga što ste sada rekli za Totovec, zato sam ja i protiv. Razumijete? 
Znači mi imamo izložene ljude, ali koji su došli po političkoj liniji, koji su došli preko izbornih lista, koji 
su se javili na te izborne liste. Oni su tu po funkciji, oni su tu po izbornom rezultatu, oni su tu da služe 
svoje zajednice. Oni su se dobrovoljno javili. Nije to radno mjesto pa da mi plaćamo za obavljeni rad. 
To je društveni doprinos. Ja sam, da se razumijemo, i protiv povećanja meni vijećničke naknade, nije 
to sad ono. Ja ne radim tu puno radno vrijeme, to hoću reći da se naknade, ja ne kažem da sam protiv 
naknade kao takve, neka i bude za troškove poslovanja. Nemam ništa protiv, ali da budu u ovim 
iznosima, to jesam protiv i sama. Što sam htjela reći? Aktivista ću uvijek biti i altruista ću uvijek biti kao 
što i mi tu sjedimo, ali to ne znači da nam za to treba platiti. Postoji nešto što zove društveno koristan 
rad, a ne onaj na koji ste osuđeni, to sam htjela reći.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Konstatiram da nas je prisutno 17 vijećnika u vijećnici. Zatvaram raspravu i dajem na 
glasovanje prijedlog Odluke o određivanju naknade za rad članova vijeća mjesnih odbora i gradskih 
kotareva grada Čakovca. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 3 su glasovala „protiv“, 3 su bila „suzdržana“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o određivanju naknade za rad članova vijeća mjesnih 
odbora i gradskih kotara Grada Čakovca donesena većinom glasova. 
 
Josip Varga 
Za je glasovalo 11 vijećnika, troje je bilo suzdržani i troje protiv pa konstatiram da je Odluka o 
određivanju naknade za rad članova vijeća mjesnih odbora i gradskih kotara grada Čakovca donošena 
većinom glasova.  
 
 
Točka 4. Prijedlog Odluke o naknadama za rad predsjednika, potpredsjednika i vijećnika u 
Gradskom vijeću i u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Čakovca 
 
Josip Varga 
Prelazimo na četvrtu točku dnevnog reda, to je prije prijedlog Odluke o naknadama za rad predsjednika, 
potpredsjednika i vijećnika u gradskom vijeću i u radnim tijelima Gradskog vijeća grada Čakovca. O 
ovoj točci raspravljali su Odbor za financije i proračun i odbor za Statut, Poslovnik i normativnu 
djelatnost, koji su prijedlog Odluke o naknadama za rad predsjednika, potpredsjednika i vijećnika u 
gradskom vijeću i u radnim tijelima Gradskog vijeća grada Čakovca većinom glasova uputili Gradskom 
vijeća grada Čakovca na donošenje. Uvodno obrazloženje dati će nam gradonačelnica o ovoj točci 
dnevnog reda.  
 
Ljerka Cividini  
Hvala. Slijedom prije onog iznesenog, isto se odradilo i kao prijedlog za naknade za rad predsjednika, 
potpredsjednike i vijećnike u Gradskom vijeću te radnim tijelima Gradskog vijeća grada Čakovca. Ono 
o čemu je bitno voditi računa kod ove odluke je navedeno u članku 3, a to je da ukupna godišnja neto 
naknada za rad u predstavničkom tijelu i radnim tijelima predstavničkog tijela ne može iznositi više od 
iznosa propisanih Zakonom o lokalnoj, područnoj, tj. regionalnoj samoupravi. Trenutno ona iznosi 
1.459,00 EUR. Dakle, koliko god bi se korigirale naknade, limit je definiran Zakonom o lokalnoj i 
područnoj samoupravi.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem gradonačelnici. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Gospodin Lovro Horvat se 
javio izvolite.  
 
Lovro Horvat  
Hvala vam lijepa. Evo, poštovane kolegice i kolege, dakle, naslovno, na ono što je i ranije izrekla 
kolegica Oslaković. Smatram da su navedene naknade prevelike, dakle u principu skačemo s 50,00 
EUR mjesečno za vijećnika na 60,00 EUR-a mjesečno + s 50,00 EUR po sjednici, na 100,00 EUR po 
sjednici. Predsjednik Gradskog vijeća dobivat će mjesečnu naknadu 120,00 EUR, potpredsjednici 90 i 
za prisustvovanje sjednici predsjednik Gradskog vijeća 130,00 EUR, a potpredsjednici Gradskog vijeća 
115,00 EUR. Dakle, radi se o neto naknadama. Isto tako u radnim tijelima Gradskog vijeća grada 
Čakovca, dakle odborima i za financije i proračun, za društvene djelatnosti i slično, predsjednici će 
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dobivati 50,00 EUR po sjednici neto naknade, dok će predsjednici radnih tijela dobivati 40,00 EUR 
naknade. Dakle, po mom osobnom mišljenju, dakle, ove cifre su puno prevelike. Osim toga, ovdje 
imamo vijećnike koji će se ovim naknadama nagraditi. Neki od ovih vijećnika koji sjede za ovim stolom 
ne zaslužuju tu naknadu. Ne želim biti nepristojan, ali nedavno je u medijima bio jedan članak koji kaže 
koliko je koji vijećnik angažiran. Pa ću zamoliti naše građanke, građane, a posebno na naše medije, da 
se pozabave time koji su vijećnici angažirani, koji prisustvuju sjednicama i ono je bitnije, koji su aktivni 
na sjednicama. Što se tiče mene osobno, svi znate da ja ove vijećničke naknade doniram, dakle one 
sve završavaju u mom mjesnom odboru, odnosno date su za mlade, za umirovljenike mjesnog odbora, 
odnosno mjesta Novo Selo Rok, ali vam želim reći još jednu stvar i o tome, odnosno moju osobnu stvar. 
Dakle, ja ovu dužnost vijećnika, ali doista smatram jednom iznimnom čašću, počašćen sam što mogu 
prezentirati, odnosno zastupati građanke i građane grada Čakovca i ja bih ovo radio i bez ovih naknada 
koje su ovdje navedene, a osim toga, ove naknade, kao što je gradonačelnica rekla da 1.450,00 EUR 
znate da imate i određene vijećnice i vijećnike koji su u nadzornim odborima na visokim pozicijama pa 
će i njihove nagrade koje dobivaju u nadzornim odborima koje se ovdje pretpostavlja ne uračunavaju 
dobiti, odnosno biti im jedan još lijep izvor prihoda ukupno na ovo što je ovdje navedeno. Hvala vam 
lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na raspravi. Sljedeća koja se javila gospođa Karolina Juzbašić.  
 
Karolina Juzbašić  
Evo, ja bih isto rekla par riječi o ovome. Ja mislim da je ovo kozmetički potez, uvertira u ovu sljedeću 
točku, a treba nas šta nagraditi da bi na sljedećoj točki to bilo lakše usvojiti. Dodala bih isto ovo što je 
rekao kolega Lovro, meni je čast biti gradska vijećnica i što se tiče naknade, ja ih ni ne trebam dobivati. 
Imamo tu na djelu multipliciranje funkcija, ne bi čak rekla niti dupliciranje, nego multipliciranja. O tome 
isto kolega Lovro govorio i ne bi to sad. Znači, imamo ljude koji su predsjednici odbora, koji su 
predsjednici mjesnih odbora, gradski vijećnici, mislim kada to sve zbrojiš, računaš jako lijepo. Ali dobro, 
rekla sam ono kaj sam rekla i mislim da nema potrebe pred kraj mandata, pred nama su možda tri 
sjednice još, budimo iskreni, raditi ovakvu kozmetiku i ovakvu paradu. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na raspravi.  
 
Darko Zver  
Dobar dan, lijep pozdrav svima. Na pragu onoga što su spomenuli moji kolege vijećnici, na žalost ima 
vijećnika koji u 25 dosadašnjih sjednica nisu progovorili niti jednu jedinu riječ. Ima vijećnika koji su 
aktivni na svakoj sjednici, koji nedvosmisleno opravdavaju svoj rad u ovom političkom tijelu, a zbilja ima 
ljudi koji u 25 sjednica nisu progovorili niti jednu jedinu riječ. Hvala.  
 
Josip Varga  
Hvala lijepa, opet se ja javljam. Gledajte, kada govorimo o aktivnostima pojedinih vijećnika, to vam je 
dobro poznata priča iz Hrvatskog sabora, vi znate da aktivnost vijećnika nije samo one riječi koje ćemo 
ovdje izgovoriti, gdje ćemo se nešto zalagati, već i puno šire. Tu su i rad nekih drugih tijela i rad na 
terenu s građanima. To je vrlo jasno svima, samo kako to želi tumačiti. Nadalje, spajanje rada u 
Gradskom vijeću sa radom u odborima Gradskog vijeća da se malo bolje pročitalo, vidjeli bi da to se 
zbraja i ne može prijeći taj iznos od onog zakonskog okvira. Mislim, trebalo se malo potruditi, vrlo lako 
bi se vidjelo. Nadalje, a to sam ustvari htio prvo reći, a ono što je znakovito. Zamislite, znakovito je 
sljedeće: vijećnici koji su pobrali sve sinekure svojih partija, koji su se poslije fakulteta na državnim pod 
navodnicima jaslima odmah zaposlili, pa normalno, njima ne treba vijećnička naknada, dok u isto 
vrijeme da li je stotine Međimuraca koji su završili fakultete, pa sada su tamo Deutschland, Irska i tome 
slično? Da li ste se pogledali u ogledalo pa rekli gledajte, meni je blagoslovljena ova država, meni je 
omogućila za nekoliko dana poslije fakulteta da li je potreban taj fakultet ili nije potreban, to je drugo 
pitanje, ja fino radim u državnoj tvrtki, da li imam reference za to? Pa tko te pita za reference, važno da 
si član partije. Ja se ispričavam, opet tehnička greška. Gospođa Sandra Oslaković, izvolite.  
 
Sandra Oslaković  
Ovo je jako bilo neumjesno što ste sada izgovorili. Prvo, svako bira koji će fakultet završiti, uopće nije 
potrebno da završite fakultet da bi bili gradski vijećnik. Tu ima puno prisutnih koji nisu završili fakultete, 
pa ne bih ja to brkala. Ono što hoćete reći o radu gradskih vijećnika, ja još ponavljam jedanputa mi smo 
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svi, ali doslovno svi gradski vijećnici predstavnici svojih političkih stranaka ili kako vi volite reći partija, 
to vas sada iz prošlosti vuče, ne, dakle, ja osobno nisam, odmah sam se zaposlila u javnom sektoru jer 
sam liječnik i gospođa gradonačelnica se odmah zaposlila u javnom sektoru, u školi. Pa ja mislim da 
tako vam nekako piše, GK evo, pa onda vrlo brzo u javnom sektoru, dakle, nemojmo, sada će ispasti 
negativno da se zapošljavamo u javnom sektoru, koji je također servis građana. Ono što želimo reći da 
je pogrešno, pogrešno je funkcije, mi ne živimo od pozicije gradskih vijećnika, mi nismo saborski 
zastupnici. Mi smo gradski vijećnici koji se sastojimo jednom u dva mjeseca, tri mjeseca ili kako već je 
propisano tri mjeseca maksimalno smije biti razmaka, ali nekad je i dva mjeseca. Dakle, nemojmo od 
ovoga raditi izvor življenja. Razumijete? Pokažimo građanima da postoje drugačije politike, to je ono 
što je htio reći moj kolega Lovro. A ne, odmah na nešto što vam se ne sviđa ići cipelom, nije to u redu.  
 
Josip Varga  
Hvala, evo sad Vesna Baranaših Horvat.  
 
Vesna Baranašić Horvat  
Nisam se planirala javiti na ovoj točki, makar ću biti protiv, s obzirom da doista smatram da nije potrebno 
povećavati pod kraj mandata ove naše naknade, da to što jest država nešto omogućila, povećanje i 
osnovica i nešto drugo ne znači da mi moramo odmah uskočiti i to na taj način iskoristiti upravo zbog 
toga jer smo grad koji se drži nekih svojih malo drukčijih principa pa ne moramo odmah povećavati sve 
naknade. No, javila sam se ipak upravo zbog predsjednika Gradskog vijeća. Gospodine Varga, imali 
smo u protekle dvije tri godine različitih situacije gdje su se vijećnici i žalili i na različite načine, i na 
sjednicama i putem medija, na vašu komunikaciju, na vaš izričaj prema svima njima. Danas ste opet 
malo prešli granicu. Ja vas molim da se to više ne ponavlja.  
 
Josip Varga  
To što me vi molite, to je vaša osobna stvar, to valjda znate, a to što sam ja kazao da je netko po 
partijskoj liniji zaposlen, pa što je tu čudnoga? Mislim, šta vam je tu čudno?  
 
Vesna Baranašić Horvat  
Ali to nije pitanje ovog Gradskog vijeća, mi razgovaramo o vijećničkim naknadama, a ne o nečijem 
zapošljavanju.  
 
Josip Varga  
Sve je to jako povezano.  
 
Vesna Baranašić Horvat  
Onda bi mogli jednog dana otvoriti pitanje zapošljavanja u ovoj gradskoj upravi u ovom mandatu. Pa 
molim vas da ne dovodimo sad temu da li toliko daleko? Mi smo na točki za naknade vijećnicima.  
 
Josip Varga  
Hvala na komentaru.  
 
Lovro Horvat  
Hvala lijepo, replika vama. Ne znam na koga se odnosio, s obzirom da ja svoju karijeru, kao ni gospođa 
gradonačelnica, nisam započeo u javnom sektoru, pa započeo sam i u privatnom sektoru, prije toga 
bio 10 mjeseci bez posla. Dakle, to su one partije i stranke koja se jako dobro brinu za da se odmah 
nakon fakulteta prešaltate na neke od dobro plaćenih poslova. Ne znam na koje se to točno osobe 
odnosi, međutim, gledajte, kao što je i kolegica Sandra rekla, svako izbor, svaki čovjek, ovisno o svojim 
kompetencijama, ovisno o svojim vještinama, bira i svoje školovanje. Tako sam ja odabrao, nakon 
srednje škole, ove Ekonomske prekrasne u Čakovcu, otići na Fakultet političkih znanosti u Zagrebu, 
koji nije nužno vezan samo za politiku. Dakle, tu ima sve i svašta. Nakon sadašnje moje radno mjesto 
nije u državnoj firmi, da je u državnoj firmi, možda bi mi bilo, ne znam, drugačije nego sad, možda bih 
morao biti negdje na terenu, sad sam u jednoj javnoj ustanovi, što je puno različitije od državne firme. 
Javna ustanova kao što je kolegica rekla, to je servis građana, ali dobro, ne budem ja tu sada neke još 
dodatno govorio. Ne znam na koga se odnosilo ova vaša opaska, komentar nije se odnosio uopće na 
mene, očito ste možda krivo informirani, ali dobro, ne budem ja zaštitaril, odnosno stražaril tu nad ovim 
kaj ste vi rekli. Hvala vam lijepa.  
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Josip Varga  
Ne znam zašto se osjećate prozvanim. Nisam vas spomenuo, hvala lijepa. Renato Slaviček, izvolite.  
 
Renato Slaviček  
Evo, nisam niti ja planirao se nešto javljati pošto velim mislim da se ova točka ne odnosi na mene jer 
moj rad 20 godina u ovoj gradskoj upravi pokazuje da mi nije interes ne znam naknade, ali moram u 
neku ruku reći, obraniti kolege. Gledajte, vremena su se promijenila, danas više ne radimo od 6 do 2, 
pa ne znam da su ljudi slobodni danas, pogotovo u privatnom sektoru rade i u različitim terminima, u 
smjenama i duže, i to jednostavno ima onih među nama koji moraju uzimati godišnji odmor da dođu tu. 
Ljudi moraju pročitati materijale i svako ne znam tko koliko od vas čita. Imali smo prilike i čujemo tu 
postavljaju određene kolege, pitanja. Ono što piše u materijalima znači da materijale nisu pročitali. 
Znači, ima kolega tu koji pročitaju materijale koji troše svoje privatno vrijeme, koje troše godišnje 
odmore u privatnom sektoru. Meni je čudno, evo malo prvo, javili ste se tu baš vi koji radite u javnom 
sektoru, ne znam da li ste danas na godišnjem ili slično, ali ima kolega tu koji nažalost imaju blago da 
velim probleme. Mora se organizirati na posao, da dobi slobodno, da dođe na sjednicu i na neki način, 
kako je i kolegica Oslaković rekla nitko tu nebu se obogatio od te naknade, ali određeni ljudi imaju 
nekakve troškove i mislimo da je ta naknada primjerena. Ako usporedite, ne znam povećanje, ako je 
vama povećanje s 50 na 60,00 EUR, znači to je manje od to je 20% nešto drastično uz ovu inflaciju i 
sve troškove koji su rasli, onda mislim da ne znam kak računate i čemu vam te škole koje ste završili? 
Isto se odnosi i na predsjednike, mjesne odbore i na mjesne odbore gdje su oni prva brana, a ja to 
znam jer radim sličan posao, prva brana. Znači kada se nešto u mjestu desi, zovu se predsjednici 
mjesnih odbora. Od kada padne, ne znam od nevremena grana drvo na cestu ili nešto slično zovu se 
ti ljudi, bil je to petak, svetak, jutro ili večer. Ti ljudi su prvi na ovu i naravno da moraju nekakvu, da ne 
velim satisfakciju, ali da nekakvu naknadu primjereno za tu aktivnost moraju imati. Vremena su se 
promijenila. Znači, nema više, znam dobro kaj je društveni rad, bil sam na 10 radnih akcija za one koji 
se sjećau kaj su radne akcije. Danas toga nema, a ako je netko plaćen, možda iz drugih izvora koji se 
ove velike stranke mogu priuštiti da dobivaju možda nekakvu naknadu za svoju aktivnost, s druge 
strane, pa da onda tu se hvale politikom, ja ne znam, ali većina vjerujem nije tako. Hvala. 
  
Josip Varga  
Zahvaljujem gospodinu Slavičeku. Nema više prijavljenih za raspravu, konstatiram da je u vijećnici, 
prisutno 17 vijećnika, pa zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o naknadama za 
rad predsjednika, potpredsjednika i vijećnika u gradskom vijeću i u radnim tijelima Gradskog vijeća 
grada Čakovca. Molim da glasujemo tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 10 vijećnika, 7 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o naknadama za rad predsjednika, potpredsjednika i 
vijećnika u Gradskom vijeću i u radnim tijelima Gradskog vijeća Grada Čakovca donesena 
većinom glasova.  
 
Josip Varga 
Za je glasalo 10 vijećnika, 7 je bilo protiv pa konstatiram da je Odluka o naknadama za rad predsjednika, 
potpredsjednika i vijećnika u gradskom vijeću i radnim tijelima Gradskog vijeća grada Čakovca 
donesena većinom glasova. Možete pet minuta.  
 
 
Točka 5. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o plaći i materijalnim pravima gradonačelnika i 
zamjenika gradonačelnika Grada Čakovca koji profesionalno obavljaju dužnost  
 
Josip Varga 
Poštovane kolegice i kolege vijećnici nastavljamo sa radom sjednice. Molim vas samo malo. Dakle, 
nastavljamo sa radom sa točkom 5. To je prijedlog Odluke o izmjenama odluke o plaći, materijalnim 
pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika grada Čakovca koji profesionalno obavljaju 
dužnost. O ovoj točci raspravljali su Odbor za financije i proračun i Odbor za Statut, Poslovnik i 
normativnu djelatnost, koji su prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o plaći i materijalnim pravima 
gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika grada Čakovca koji profesionalno obavljaju dužnost, 
većinom glasova uputili Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje. Uvodno obrazloženje o ovoj 
točci dati će nam pročelnica Upravnog odjela za financiranje. Izvolite, hvala.  
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Lidija Jaklin  
Evo, uz prijedlog ove odluke ja bih dala nekoliko tehničkih podataka za uvod same rasprave. Dakle 
prijedlog ove odluke temeljen je na Zakonu o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
i odluci Vlade Republike Hrvatske o visini osnovice za obračun plaće državnih dužnosnika. Navedeni 
zakon definira da plaću gradonačelnika čini umnožak koeficijenta i osnovice za obračun plaća uvećano 
za 0,5% za svaku navedenu godinu radnog staža. Osnovicu i koeficijente za obračun plaće 
gradonačelnika određuje svojom odlukom predstavničko tijelo na prijedlog gradonačelnika. Također, 
ovim je zakonom utvrđen limit iznosa bruto plaće gradonačelnika na način da je za gradonačelnike 
gradova koji su sjedišta županija kao limit utvrđen umnožak osnovice za izračun plaće državnih 
dužnosnika i koeficijenta 6,42 bez uvećanja za staž. Ova odredba zakona nije se mijenjala od samog 
donošenja, dakle od 2010. godine je ona na snazi. Osnovica za obračun plaće državnih dužnosnika 
posljednji put je bila utvrđena 1.  prosinca. 2014., dakle gotovo prije 10 godina, u iznosu od 516,29 
EUR. I od tada se nije mijenjala. Svi znate da je dana 25.  srpnja. 2024. Vlada Republike Hrvatske 
donijela odluku da se mijenja iznos navedene osnovice koja za obračun plaće državnih dužnosnika te 
utvrdila novi, veći iznos osnovice u iznosu od 947,18 EUR. Povećanje ove osnovice daje mogućnost 
povećanja bruto plaće, kako državnim dužnosnicima, tako i lokalnim dužnosnicima, županima, 
gradonačelnicima i načelnicima kojima je ista bila blokirana gotovo 10 godina. Slijedom toga predlaže 
se ova odluka, odnosno izmjena odluke o plaći gradonačelnice temeljena na navedenim propisima, 
koje sam rekla, kojom se utvrđuje osnovica za obračun plaće gradonačelnice u visini osnovice za 
državne dužnosnike već spomenuto 947,18  EUR te se predlaže koeficijent u visini 6,30. Evo toliko za 
uvod.  
 
Josip Varga  
Otvaram raspravu. Prva koja se javila gospođa Karolina Juzbašić. Izvolite.  
 
Karolina Juzbašić  
Evo ovako, ja bih samo htjela reći nekoliko riječi kao predsjednica povjerenstva za nadzor Kodeksa 
ponašanja vijećnika. Znači na devetoj sjednici Gradskog vijeća ovog saziva mi smo donijeli jednoglasno 
usvojili Kodeks na temelju članka 4. Zakona o sprečavanju sukoba interesa. Sukladno tome, a i tu smo, 
imamo jedno mišljenje koje nam je gradonačelnica isto proslijedila, ja bih apelirala na savjest gospođe, 
uvažene vijećnice Novak, da se izuzme iz glasovanja u ovoj točki dnevnog reda jer se govori o 
materijalnim pravima njezine sestre gradonačelnice. Evo toliko, hvala. 
  
Josip Varga  
Zahvaljujem na Vašem komentaru da tako velim. Sljedeći koji se javio gospodin Boris Bistrović, izvolite.  
 
Boris Bistrović  
Gospodine predsjedniče, zahvaljujem, želim samo napomenuti da se sada prvi put javljam kao gradski 
vijećnik pa ću se ponovo javiti kao predsjednik kluba, na što imam pravo ovim putem obratio bih se 
stručnim službama i gradonačelnici. Zašto se skrivate iza koeficijenata i osnovice za izračun plaće 
gradonačelnice? Gdje je tu transparentnost? Zašto u prijedlogu ove odluke nije bio i napravljen 
informativni izračun koliko bi u ovome trenutku iznosila nova plaća gradonačelnice? Prema javno 
dostupnim podacima, uvidom u imovinsku karticu gradonačelnice Ljerke Cividini od 26.1. ove godine, 
vidljivo je da njena bruto plaća iznosi 3.314,00  EUR, tj. 2.530,00 EUR u neto iznosu. Molim vas da za 
zapisnik i javnost odgovorite koliko bi trenutno iznosila novo predložena plaća gradonačelnice u bruto i 
neto iznosu i koliki je to postotak povećanja plaće u odnosu na dosadašnju plaću? Zahvaljujem.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na vašem uključivanju u raspravu. Gospođa pročelnica će vam dati odgovor?  
 
Lidija Jaklin  
Dobro ste rekli da je plaća gradonačelnice do sada bila 3.314,58, a po sadašnjem uz predloženi 
koeficijent 6,30 bruto bi bio 5.967,23. Eto pa sad, neto iznos ovisi o osobnim olakšicama i on nije iznos.  
Može.  
 
Boris Bistrović  
Pardon, ako stavimo u izračun kalkulatora i uzmemo da ima dodatak od 0,5% po godini staža, po 
procijenjeni da ima oko 30 godina staža, znači da ima 15%, dodatak na bruto plaću, kada bi izračunali, 
njezina nova plaća bi bila negdje oko 4.500,00 EUR. Molim vas da to demantirate ili potvrdite.  
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Lidija Jaklin  
Bila bi nešto manja jer staž nije 15%, bila bi 4.414,00, tu negdje. Inače, ova odluka utvrđuje bruto iznos 
plaće, ne donosi se odluka o netu i zakon definira bruto iznos plaće, a neto ovisi o olakšicama koliko 
tko ima. Tak da nije.  
 
Boris Bistrović  
Evo samo još niste mi odgovorili na ono sljedeće pitanje, treće. Koji to postotak povećanja plaće u 
odnosu na dosadašnju neto plaću?  
 
Lidija Jaklin  
Evo, ja stvarno moram izračunati, jer napamet nisam.  
 
Boris Bistrović  
Povećanje plaće 78%, za zapisnik.  
 
Josip Varga  
Dobro, hvala na vašem izračunima. Hoćete još? Rekli ste u ime kluba, govorite? U redu, sljedeći koji 
se javio gospodin Lovro Horvat. Izvolite.  
 
Lovro Horvat  
Hvala vam lijepa, evo, ja ću biti kratak što se ovoga tiče. Znate one rečenice da ono što mi doista jesmo 
čine naši izbori, manje naše sposobnosti i vještine. Dakle, ja vjerujem da je gradonačelnici teško. Evo, 
doista, hoću reći, ne, ovo nije sarkazam, njoj je doista teško biti sam. Dakle, ja razumijem da je ona bez 
zamjenice, da je sav posao na njoj, manje je na pročelnicima, ali najviše na njoj, ali za takvu situaciju 
želim napomenuti da je ona kriva sama. Krivi su izbori unutar njihove koalicije, odnosno između njihovih 
ljudi koji ovdje sjede na njezinoj strani. I da se ne bih volio da se to što je ona sama prelijeva na njezinu 
plaća. Hvala lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem gospodinu Horvatu. Sljedeći koji se javio je gospodin Stjepan Kovač.  
 
Stjepan Kovač  
Zahvaljujem, pa ja bih sam pitao gradonačelnicu neka odgovori da li misli da ona zaslužuje takvu plaću? 
Hvala.  
 
Ljerka Cividini  
Hvala. Na oporbi je da se bori protiv vladajućih, na medijima, da propituju i prozivaju. Sve to stoji samo 
kada neka priča ili događaj ima temelja. Kada se dogodi nešto neuobičajeno ili sumnjivo, treba dići svu 
buku svijeta dok se ne istraži što se i zašto dogodilo. Tada opravdano treba tražiti krivca da nosi svu 
odgovornost i bude kažnjen. Ali kada je riječ o nečemu što već tri mjeseca provode svi načelnici i 
gradonačelnici u Međimurskoj županiji, kada nismo sazivali izvanredne sjednice i kroz ljeto kao grad 
Mursko Središće, svi državni dužnosnici u Republici Hrvatskoj, a da se nitko oko toga nije toliko 
uznemirio kao vi danas, tada stvarno nema razloga da ovom vašom, rekla bih još jednom dramom u 
nizu stvarate cirkus u ovoj gradskoj vijećnici. Da, zaslužujem svaki cent u ovoj gradskoj upravi, ako vi 
zaslužujete 6+6 kao saborski zastupnik u kojem u cijelom mandatu niste odradili ništa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem, imate repliku? Izvolite.  
 
Stjepan Kovač  
Da imam, evo gradonačelnica čujete, moj glas je potpuno miran za razliku od vašeg. Ja sam vas čisto 
normalno pitao s nekog ljudskog akcepta, da li vi smatrate da zavređujete tu plaću? Vi ste rekli da, evo, 
odmah prebacujte na mene, iako se ovdje ne radi o mojoj plaći jer se radi o plaći gradonačelnice, 
nemojte zaboraviti, vi tamo sjedite, ne ja i nas ne zanimaju drugi načelnici i gradonačelnici, mi smo 
vijećnici grada Čakovca. Vidim da ste si pripremili neki tekst, bar ste, evo, nešto radili, pa ste si pripremili 
bar za ovu točku dnevnog reda. Niste me oduševili s ovim vašim tekstićem. Tri rečenice kaj ste pročitali 
i iskreno, s ovom bahatošću kakvom se ponašate, smatram da ne zaslužujete, definitivno.  
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Josip Varga  
Zahvaljujem. Sjedeća koja se javila gospođa izvolite.  
 
Vesna Baranašić Horvat  
Evo, ja bih samo kratko rekla za građane malo neke čisto brojke da se podsjete. Još mnogi funkcioniraju 
sa kunama u glavama, 4.400,00 EUR, neto je oko 33.000,00  kn nekadašnjih, a ukupni trošak plaće 
gradonačelnice novi je 8.000,00 EUR, što je 60.000,00 nekadašnjih kuna, pa bi trebalo možda samo 
staviti u omjere kolika je prosječna plaća čakovčanca i koliko on ima prosječnu neto i bruto plaću.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju vašem. Gospođa Željka Novak, izvolite. 
  
Željka Novak  
Ja se zahvaljujem. Lijep pozdrav svim prisutnima. Evo, pošto sam se našla prozvanom morala bih samo 
reći da nekima očito još uvijek nije jasno da ja ovdje ne zastupam sebe niti svoju sestru, nego sam 
gradska vijećnica sa svoje stranke. O svim odlukama konzultiram se sa predsjedništvom svoje stranke 
i sa svojim klubom zastupnika i tako donosim odluke. Tužili ste nas povjerenstvu za sukob interesa, 
državnom povjerenstvu od kojeg ste dobili odgovor da nema sukoba interesa i smatram da shodno, 
prema toj odluci državnog povjerenstva, da se mogu u ime svoje stranke i u ime svojega kluba 
izjašnjavati po svim pitanjima i donositi sve odluke koje donosi ovo Gradsko vijeće. I još sam na to 
samo htjela reći vezano uz javljanje zastupnika za riječ. Poneki zastupnici se možda ne javljaju toliko 
za riječ, ali vjerujte, odrađuju neke stvari u tišini, a definitivno danas mogu konstatirati da smo mi 
polovicu od nekih zastupnika koji su se javili za riječ slušali ponovno čitanje ovih prijedloga. Vjerujte da 
smo si mi, ja u stvari govorim u svoje ime, jako dobro pročitali sve kaj nutra piše i donosili odluku. Hvala.  
 
Josip Varga  
Gospođa Sandra Oslaković. Izvolite. Vi imate repliku? Ali samo replika.  
 
Karolina Juzbašić  
Gospođa Željka, znači mi smo imali nekoliko prijava, nekoliko upita prema povjerenstvu za sprječavanje 
sukoba interesa. Jedan je otišao od vas upit i jedan je otišao od gradonačelnice upit. Onaj zadnji upit s 
kojim se mogu složiti i uopće ne idemo u analizu dalje, nedvojbeno, evo ovdje je tu dokument govori o 
situaciji kad se govori o materijalnim pravima. Pa čitam rečenicu na strani 3: pritom se napominje da bi 
se obveznica bila dužna izuzeti od postupanja samo ako bi prilikom obnašanja dužnosti gradonačelnice 
grada Čakovca predlagala odluke kojima bi se odlučivalo o vlastitim pravima ili obvezama, odnosno o 
pravima ili obvezama svoje sestre. Ja sam vam to samo dobronamjerno, nemojte se vrijeđati, molim 
vas. Ja sam kao predsjednica povjerenstva imala potrebu, čisto po zakonu, po mojoj dužnosti koja mi 
to govori, da vam se obratim i da vas zamolim da dobro razmislite o svojim postupcima i apelirala sam 
na vašu savjest. Nije ovo da se mi sada tu raspravljamo, niti je vrijeme, niti je tema, tema je povećanje 
materijalnih prava vaše sestre. I nećemo dalje. Mislim da smo mi otišli u drugu stranu. Evo, ako ne 
želite vidjeti, mogu vam ukazati.  
 
Željka Novak  
Znači, još uvijek niste shvatili da ja tu nisam u funkciji Željke Novak, sestre Ljerke Cividini i da li samo 
ću vas pitati da li si je tu plaću gradonačelnica sama izmislila i sama podigla ili je to predložio netko 
iznad?  
 
Josip Varga  
Molim vas red, molim vas.  
 
Karolina Juzbašić  
Prijedlog odluke ide od gospođe gradonačelnice, prijedlog ide, potpisana je, evo, u obrazloženju 
potpisana je gradonačelnica grada Čakovca. Ja ne razumijem, mislim, a o visini plaće i svemu ja uopće 
s vama ne raspravljam. Ja nisam o plaći i visini rekla ništa, ja govorim kao predsjednica povjerenstva 
za praćenje Kodeksa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na vašem komentaru izvolite.  
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Sandra Oslaković  
Znate kako je: tko čeka taj dočeka. Dakle, ja imam tri točke koje me muče. Jedna je što prozvani siroti 
gradonačelnik Murskog Središća si je digao neto plaću sa 2.000,00 EUR na 2.800,00 znate, nije to 
78%, tak da, nemojmo izvlačiti iz konteksta. Drugi je to što sam se zabrinula za zamjenicu 
gradonačelnice, ona ne obavlja profesionalno svoj posao, ona je na dobrovoljnoj bazi, kako bi se reklo 
pa me zanima njena materijalna prava nisu spomenuta, pa sam bez obzira na sve, ona je u funkciji 
vaše zamjenice, vi se je niste odrekli, niste ju otpustili, niste si zbrali nekog drugog za zamjenika. Dakle, 
mislim da i njena prava treba urediti. I treće: meni je jako drago da znam da svi vijećnici čitaju materijale, 
ja isto čitam materijale i kada se spremam za aktivni govor, onda obično si označim u materijalima što 
želim da pročitam naglas, da ostane u zapisniku, audio zapisu i za medije pa sam tako htjela reći da 
nije poanta samo u nekakvim povećanjima. Poanta je koliko su ta povećanja i ne želim da me se 
interpretira npr. da sam ja protiv naknada za mjesni odbor, jer to nije točno. Ja sam rekla neka bude 
naknade jer trebaju biti, ali da moraju biti u tim iznosima, to ne moraju, kao i za vijećnike, kao i za 
gradonačelnicu. Ja se slažem da je svima plaća išla gore, ja radim isto u javnom sektoru i išla je plaća 
gore. Bogu dragom hvala, velika su poskupljenja i svašta nešto svi znamo, svi živimo od plaća, ali da 
moraju ići 78%? To vam vrhunski kirurg nije imao toliku povišicu, a ja vjerujem da je to puno korisnije 
zanimanje.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na vašoj prijavi za raspravu. Gospodin Bistrović u ime kluba izvolite.  
 
Boris Bistrović  
Zahvaljujem, gospodine predsjedniče. Evo, javljam se u ime kluba stranke Fokus. Pa iznio bi nekakvo 
naše mišljenje, stajalište. Gospodine Korpar. Prosječna neto plaća u Međimurskoj županiji za drugi 
kvartal ove godine iznosi 1.200,00 EUR. Ovo brutalno povećanje plaće gradonačelnici od 78% sigurno 
neće utjecati na povećanje plaće i drugima kao što ste vi to naglasili na odboru. Gospodine Bakač. 
Prosječna plaća u privatnom sektoru u Međimurskoj županiji manja je za 200,00 EUR od ukupnog 
prosjeka zaposlenih i iznosi približno oko 1.000,00 EUR. Smatrate li da je gradonačelnica 4,5 puta 
vrijednija od prosječnog međimurskog radnika? Gospodine Bajsić. Prosječna starosna mirovina u 
Republici Hrvatskoj iznosi 586,00 EUR. Prema prijedlogu o novoj plaći gradonačelnica će imati 7,5 puta 
veću plaću od prosječne mirovine. Slažu li se i vaši umirovljenici s tim povećanjem? Nadam se da ste 
ih upoznali s temom. Gospodine Slaviček. Koeficijent plaće zagrebačkog gradonačelnika Tomaševića 
je 7,14 te će u konačnici imati neto plaću nekih petstotinjak eura veću nego naša gradonačelnica, a 
grad Zagreb ima 30 puta više stanovnika i toliko više problema za rješavati. Gospodine Horvat. Citiram 
iz javnih medija, Belomanastirska gradska organizacija SDP-a osudila je prijedlog gradonačelnika 
Tomislava Roba koji traži povećanje svoje plaće za čak 83,4%, smatrajući kako taj potez pokazuje da 
stavlja sebe na prvo mjesto, a ne građane. Gospodine Horvat, molim vas, budite dosljedni politici svoje 
stranke prilikom glasovanja o plaći gospođe gradonačelnice i nemojte biti licemjer. Gospođo 
gradonačelnice, pitanje za vas, vaše birače i javnost. Jeste li vi potpuno izgubili kompas i osjećaj za 
Međimursku realnost? Vijećnici stranke Fokus neće podržati ovo brutalno povećanje plaće od 78%, 
plaće djelatnika u gradskim tvrtkama, ustanovama i gradskoj upravi, kao i plaće građana Čakovca, nisu 
povećane ni u približno istom omjeru koji traži gradonačelnica. Smatramo ovakav prijedlog 
gradonačelnice krajnje nemoralnim, bezobraznim, dok mnogi naši sugrađani jedva sastavljaju kraj, s 
krajem, u se sve viših cijena i većih troškova života. Zahvaljujem.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Sljedeći se javio gospodin Korpar, izvolite.  
 
Zoran Korpar  
Hvala lijepo, lijep pozdrav svima. Evo, samo bi kratko htio reći znam da je ova tema ovako popularna 
se može na tome nekako bodove skupljati, međutim mene to iskreno čudi. Svi bi se trebali boriti da svi 
imamo veće plaće, a ne kada postoji nekakva konačna mogućnost, kada se pojavi da netko može 
nekome može dići plaća, onda velika većina skače, diže paniku, a možda, evo, barem po meni, ja 
mislim da se svima nama koji smo niže u nekakvom rangu, obavezama i svemu ne mogu dići plaće 
kada se ne dignu plaće, ne znam premijeru, predsjedniku itd. jer sve ima nekako svoje hijerarhiju. Teško 
je očekivati da u gradu možete dobiti kvalitetne ljude koji trebaju biti inženjeri, moraju poznavati materiju 
itd. ako su limitirani tom plaćom gradonačelnika. Sve ima nekakav povezani koeficijent. Ja apeliram na 
sve da ako već imamo europske cijene, ako to moramo plaćati, koliko god možemo da idemo prema 
tim europskim plaćama. Naravno da naše gospodarstvo nije možda na toj zapadnoj razini, ali meni to 
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iskreno veselje, Ako uspoređujemo nekakve kune koje je vijećnica bila spomenula, ja nisam primijetio 
da se bunimo protiv tih cijena koje su toliko skočile. Evo, ne znam, neki dan kupujem nekakav klipić koji 
je koštao kunu i pol, sada košta 60, 70 centi, što je 5,00  kn otprilike i usput se na pola smanjio. Mislim, 
ako to realno pogledate, ja sam stvarno sretan i nadam se da će ovo povećanje plaća i premijera i 
predsjednika, itd. i gradonačelnika svima lančano omogućiti da se i svim ostalima dignu te plaće. Pa i 
onom najzadnjim radniku koji ima koeficijent 1 ili kolko već. Hvala lijepa.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem gospodinu Korparu, javljate se za repliku.  
 
Boris Bistrović  
Evo replika gospodinu Korparu. Pa ne znam di bi vas stavilo u nekakvu kategoriju nepopravljivi optimist. 
Vi stvarno mislite da će, ako se izglasa ovo povećanje plaće gradonačelnici kaskadno pridonijeti tome 
da se povećaju plaće ostalim službenicima u gradu ili, općenito, nekakvoj široj koju sad već skupinu 
promatramo? Ja mislim da to nema veze. Ovdje se radi o povećanju plaće jedne osobe za 78%, plaći 
koja nije bila mala, koja je iznosila 2.530,00 EUR pa onda ove primjedbe koje ste vi dali o tim sitnim 
povećanjima, mislim da se na gospođu baš i ne mogu primijeniti. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Gospodin Korpar dodatno.  
 
Zoran Korpar  
Evo, ja se iskreno nadam da će ove plaće dati hrabrosti i radnicima da traže i veće plaće, tako jer do 
sada nisu možda i nisu imali argumente. Jer evo, plaća, ne znam gradonačelnika je bilo 2000 i sad 
inženjer, recimo, ne znam čega već, 2530, znači inženjer, onda ne može imati veću plaću toga, a ima i 
odgovoran posao i savjesno odrađuje. Ja ne znam, evo, ja se nadam da će svima polako početi ili više 
rasti plaće. Hvala. 
  
Josip Varga  
Zahvaljujem gospodinu. Sljedeći koji se javio, gospodine Renato Slaviček izvolite.  
 
Renato Slaviček  
Budući sam prozvan od kolege Bistrovića par pojašnjenja. Mislim da smo svi svjesni da živimo u ludim 
vremenima, počevši od korone i svega toga. Svjedočimo činjenici da je pred ove zadnje izbore vlast, 
zna se tko je na vlasti, digao masovno javnom sektoru koeficijente, plaće. Slažem se s tim, ja mislim 
da niti jedan naš radnik ne zavređuje manje, nego susjedi u Sloveniji ili Austriji ili dalje. Imamo činjenice 
da jedan keramičar koji je iz Murskog Središća lakše i brže mu je raditi za duple veće novce u Sloveniji 
nego da dođe do Čakovca. Govorim o temi. Znači sve je počelo s tim, ja se slažem i uvijek zagovaram 
da po meni u Hrvatskoj nitko ne može imati više plaću od premijera. Mi imamo situacije da direktori 
javnih firmi koje, evo masu njih i završi u zatvoru, nakon toga, imaju veće plaće od premijera, od 
predsjednika kaj nije u redu. Ista stvar je i ovdje. Znači javni sektor ovo kaj ste vi govorili Korparu, znači 
javni sektor je dobio veće plaće unatrag, znači prije izbora, meni se dešava činjenica da mi javni sektor 
oduzme radnika za 40% veće plaće. Znači ponudi mu 40% veću plaću, nek je imal kod mene, a radi u 
javnom sektoru manje. Samo malo da završim, radi u javnom sektoru manje i činjenica da velim u ovim 
ludim vremenima svi težimo tome da se približimo toj Europi. Što se tiče gradonačelnice i plaće, naravno 
da ćete svi to koristiti, pogotovo iz oporbenih redova, ali ono što je i kolega Horvat na početku rekao. 
Gospođa gradonačelnica ovaj posao radi sama. Znači još od vremena evo gospodina Kovača i prije 
znate dobro ako ne znate da smo imali dva zamjenika gradonačelnika, znači troje ljudi je bilo. Računajte 
koliko je to trošak za grad. Činjenica da govorim tri osobe, govorim o tri osobe, o tri plaće. Znači govorim 
o vremenima kada je bio gradonačelnik i dva zamjenika, znači tri plaće. Ona to radi sama, htjeli vi to 
priznati ili ne. Ako pratite portale vidite praktično nema dana gdje je negdje od jutra do večeri. I ja, evo, 
ponavljam, znači, po meni ona zavređuje tu plaću u odnosu na sve ostale i direktore javnih firmi i javnih 
ustanova, a da ne uspoređujem sada sa javnim sektorima, vi koji tu sjedite iz javnoga sektora dobro 
znate koliko su vam povećane plaće unatrag nekoliko mjeseci od praktički prije izbora, gdje se na tim 
načinom u celofanu kupilo biračko tijelo.  
 
Boris Bistrović  
Zahvaljujem, moram replicirati gospodinu Slavičeku. Kao prvo, zašto je gradonačelnica ostala bez 
zamjenice mislim da morate pitati nju. To je tema koja nije raščišćena, ima jako puno špekulacija, ali to 



26 
 

što je ostala sama, vjerujem da si je sama kriva. Isto tako, postoje mehanizmi pomoću kojih je ona 
mogla izabrati između članova Gradskog vijeća operativnog zamjenika, pogledajte si malo o tome 
Zakon o jedinicama lokalne uprave i samouprave. Zašto to odbija napraviti? Zašto? Odgovorite mi na 
to pitanje kada stavljate taj argument ispred stola. Broj dva, ako mislite da će ovim povećanjem plaće 
gradonačelnici doći do toga da će radnici imati veću plaću ili kako ste rekli ste da će onda temeljem 
toga kvalificirana nekakva struktura ljudi doći raditi u grad ili u javne službe ako sam vas dobro shvatio. 
Ja ne znam, meni je tema ove točke 5. plaća gradonačelnice, to je tema, ne plaća ostalih.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem, zahvaljujem gospodin Slaviček.  
 
Renato Slaviček  
Zamjenica gradonačelnice kandidirala se imenom i prezimenom. Zašto je ona u međuvremenu odustala 
morate pitati nju. Vjerojatno gospođa ima osobne razloge, koliko vidimo osobno angažirana što tiče se 
poslom. Znači to je pitanje za ne za gospođu Cividini, to je pitanje za gospodičnu Gradišer. To je prvo 
i osnovno, a ovo drugo ja ne znam koga ste vi slušali, ja nisam govorio da bude nakon njezine plaće 
se svima drugima diglo. Znači, ja mislim i činjenica je da prvi čovjek koji je u gradu mora imati i svoj 
posao koji radi i nagrađen praktično u odnosu prema drugim direktorima javnih firmi i ustanova, znači 
mora postojati neka hijerarhija. O tome sam govorio, a rekao sam da je prije izbora u javnom sektoru, 
da su se digle plaće minimalno 40%. Svugdje gore i znači moramo nekakvu hijerarhiju postaviti.  
 
Sandra Oslaković  
Javni sektor je prorasla plaća u prosjeku od 10 do 30%, ovisno o radnom mjestu s tim da je najviše 
poraslo najnižim plaćama. Drugo, ljudi koji rade u javnom sektoru su dugo godina kaskali za privatnim 
sektorom. Osobno, ja znam, suprug mi tako radi primjer u IT, vi ste trebali dobiti IT u bolničkom sektoru. 
Imate, oprostite dečki dva koja su prešli iz bolnice u gradsku upravu jer vjerojatno su mislili da je tu 
bolje i bolja plaća. Dakle, nemojmo to olajavati, nešto što ne stoji. Ja se slažem, gospođa 
gradonačelnica je sama, ali gospođa gradonačelnica, ako je ostala sama, imala je tri godine za poduzeti 
nešto da ne bude sama i nije plaća naknada za to što je gospođa gradonačelnica sama, nego je to 
plaća gradonačelnice. Niti mene nitko ne špara ako sam jedini transfuziolog.  
 
Vesna Baranašić Horvat  
Ja sam se već prije javila. Ja sam cijeli život u privatnom sektoru pa moram reći da definitivno mislim 
da se bude privatni sektor nasmijao nakon što pročita u novinama da je neki vijećnik rekao da će možda 
njemu rasti plaća nakon što poraste plaća gradonačelnici. Mislim da je gospodin Korpar rekao sada 
nešto slično prije, da će se možda onda nešto i drugdje dogoditi i promijeniti. Tako da to su potpuno 
dva različita pojma. Ja se slažem da se gradonačelnici povisi plaća, ali da li doista toliko? Da li doista 
u tolikom iznosu? Ako su premale plaće, da li ona mora biti prva koja će dobiti povećanje? Ili će se 
možda i ona na neke načine boriti da se drugima olakša, da se drugima podigne plaća, pa onda zapravo 
i privatnom sektoru. Međimurje i Čakovec su već godinama desetljećima na začelju prosjeka plaća u 
našoj državi. Zar doista moramo imati gradonačelnika koji će imati jednu od najvećih plaća?  
 
Josip Varga  
Gospođo, ovo nije replika, to je rasprava.  
 
Boris Bistrović  
Hvala, evo samo replika gospodinu Slavičeku. Znači, ja ne vidim razlog zašto i dan danas gospođa 
Marina, zamjenica gradonačelnice ne podnese ostavku na dužnost koju obavlja? Evo, pošaljite joj 
poruku nek da ostavku pa odaberite onda zamjenika tu između vas.  
 
Josip Varga  
Gospodine Bistrović, pitanje o vezi zamjenice gradonačelnice. Sami ste rekli to nije na dnevnom redu 
ove točke. Hvala lijepa, gospodin Slaviček još izvolite.  
 
Renato Slaviček  
Evo ja bih samo gospođi Oslaković. Molim da ovu riječ olajava promijeni jer ja nisam to tak spomenuo, 
a čitam evo u manjoj općoj bolnici najviše isplaćena plaća za travanj bila je 9.000,00 EUR, o čemu 
pričam?  
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Josip Varga  
Da, nažalost, možete dobiti riječ samo ako se ispričate gospodinu Slavičeku.  
 
Sandra Oslaković  
Da se ispričam zato jer je iznosio netočne podatke o plaćama u javnom resoru? Sramota. Da jeste, i to 
ste upravo radili zato što ste iznosili da je u javnom sektoru porasla plaća 40%. Da li je to poraslo 40%? 
Vi mislite da je to poraslo 40%? To se govori isto tako vjerojatno i o bruto plaćama, kao što govorimo o 
bruto. Pa za takvu plaću, ja nemam takvu plaću, ali za takvu plaću morate imati odrađen ogroman broj 
radnih sati i ogroman broj prekovremenih. Pa nemojte.  
 
Renato Slaviček  
Koliko je po Zakonu o radu? Koliko smijete raditi prekovremeno? O čemu pričamo?  
 
Sandra Oslaković  
Evo, ja molim medije da sve liječnike upoznaju s tim da rade protuzakonito u javnom sektoru.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Da li ima još prijavljenih za raspravu? Nema više prijavljenih za raspravu. Konstatiram da 
je u vijećnici prisustvo 17 vijećnika pa dajem na glasovanje prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o 
plaći, materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika grada Čakovca koji 
profesionalno obavljaju dužnost. Molim vas da glasate tko je za, tko je protiv, tko je su suzdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 10 vijećnika, 7 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama Odluke o plaći i materijalnim pravima 
gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Čakovca koji profesionalno obavljaju 
dužnost donesena većinom glasova.  
 
Josip Varga 
Konstatiram da je za glasalo 10 vijećnika, 7 je bilo protiv pa prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o 
plaći, materijalnim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika grada Čakovca, koji 
profesionalno obavljaju dužnost je prihvaćena većinom glasova.  
 
 
Točka 6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o poticanju visokoškolskog 
obrazovanja studenata s područja Grada Čakovca  
 
Josip Varga 
Prelazimo na šestu točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o 
poticanju visokoškolskog obrazovanja studenata s područja grada Čakovca. O ovoj točki raspravljao je 
Odbor za društveni djelatnost koje je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o poticanju 
visokoškolskog obrazovanja studenata s područja grada Čakovca jednoglasno uputio Gradskom vijeću 
na donošenje. Uvodno obrazloženje dati će nam pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti. 
Izvolite pročelniče.  
 
David Vugrinec  
Zahvaljujem. Ove izmjene se predlažu jer su se u međuvremenu dogodile izmjene u nazivu pojedinih 
institucija, iznosa minimalne plaće, iznosa zajamčene minimalne naknade, kao i promjena valute te 
potrebu vođenja dodatnih kategorija prilikom bodovanja kandidata prijavljenih za natječaj. Nama u 
listopadu slijedi raspisivanje natječaja. Temeljem te ove odluke regulirali smo način na koji se mogu 
prijaviti, ali i ovom odlukom regulirali smo to da se više prag za vraćanje stipendije nije 4 prosjek 4, 
nego od 3,70. Temeljem ove odluke raspisat će se natječaj te donijeti posebna odluka ovisno prilikom 
izrade proračuna za iduću godinu, koja će odrediti u kojem iznosu će se kretati iznosi stipendija za 
sljedeću akademsku godinu.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na uvodnom obrazloženju. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Nema 
prijavljenih za raspravu, konstatiram da je u vijećnici prisutno 17 vijećnika. Zatvaram raspravu i dajem 
na glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o poticanju visokoškolskog obrazovanja 
studenata s područja grada Čakovca. Molim vas da glasujete tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
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„Za“ je glasovalo 17 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 su bila „suzdržana“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o poticanju 
visokoškolskog obrazovanja studenata s područja Grada Čakovca donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Za je glasovalo svih 17 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o 
poticanju visokoškolskog obrazovanja studenta s područja grada Čakovca donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 7. Prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 
2024./2025.  
 
Josip Varga 
Prelazimo na sedmu točku dnevnog reda, to je prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog 
boravka u školskoj godini 2024. 2025. O ovoj točci raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti i Odbor 
za financije i proračun, koji je prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u 
školskoj godine 2024./25 jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. Uvodno obrazloženje dati 
će nam gradonačelnica. Izvolite.  
 
Ljerka Cividini  
Hvala. S obzirom na razgovore provedene sa našim ravnateljima pet osnovnih škola i Centre za odgoj, 
u ovoj školskoj godini imat ćemo produžene boravke za sve mališane koji pohađaju prvi i drugi razred 
to su ustvari i prostorni kapaciteti koji nam isto omogućuju. Prošle godine imali smo za usporedbu 12 
skupina. Financiranje ide iz proračuna grada Čakovca, dok sufinanciranje za roditelje ostaje na istoj 
razini kao i školskoj godini 2023./2024.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju pa otvaram raspravu o ovoj točki dnevnog reda. Nema prijavljenih za 
raspravu, konstatiram da u vijećnici prisutno 16 vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na glasovanje 
prijedlog Odluke o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj godini 2024. /25. Molim vas 
da glasate tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o sufinanciranju programa produženog boravka u školskoj 
godini 2024./2025. donesena jednoglasno.   
 
Josip Varga 
Za je glasalo 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o sufinanciranju programa produženog boravka 
u školskoj godini 2024./25. donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 8. Prijedlog Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za školsku godinu 
2024./2025.  
 
Josip Varga 
Prelazimo na osmu točku dnevnog reda, to je prijedlog Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih 
materijala za školsku godinu 2024./2025. O ovoj točci raspravljao je Odbor za društvene djelatnosti i 
Odbor za financije i proračun, koji su prijedlog Odluke o sufinanciranja drugih obrazovnih materijala za 
školsku godinu 2024./25. jednoglasno uputili Gradskom vijeću na donošenje. Uvodno obrazloženje će 
nam dati gradonačelnica. Izvolite. Hvala.  
 
Ljerka Cividini  
Evo, kao što je već i konstatirano danas kroz Gradsko vijeće, u ovoj školskoj godini odlučili smo povećati 
iznose za sufinanciranje radnih bilježnica ili drugih obrazovnih materijala za prve, druge i treće razrede 
40,00  EUR, za roditelje učenika četvrtih razreda 60, dok od petog do osmog iznosi 80,00  EUR. Vezano 
na prvu točku i različite načine isplate, ja moram napomenuti da je na zahtjev ravnatelja ostala ustvari 
i mjera istog načina vraćanja sredstava za roditelje.  
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Sandra Oslaković  
Pa ja se neću ponavljati od onoga što sam rekla u aktualnom satu, samo bih dodala da evo, tu imamo 
povećanje od 33%, kamo sreće da smo tu dobili povećanje od 78%, u odnosu na prošlu godinu, jer ni 
prošle godine nismo pokrivali troškove, a kamoli ćemo ove godine. Nije točno da su ravnatelji inzistirali 
ili tražili da to budu takav način pa znate ono, rekla, porekla, ali evo, nemojmo sad natezati mačku za 
rep. Ja sam rekla što mislim i mislim da ako se zagovaramo, ja sam to rekla u smislu demografskih i 
zelenih politika grada Čakovca. No, onda negdje nešto moramo, pa makar kozmetički, popraviti, a to je 
način na koji dodjeljujemo odnosno prikupljamo zamolbe od roditelja, razrednika, djece, tajnika, 
predsjednika i svih ostalih, a da ne kažem da imamo i te tehničke poteškoće, da se negdje, bogami, na 
računu niti ne razlikuje koji je materijal naplaćen. Evo.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na ponovnom vašem izlaganju. 
  
Ljerka Cividini  
Evo, možda će biti prilike pa ćemo vas zvati na sastanke s ravnateljima škola, ali ja bih htjela samo 
napomenuti da radne bilježnice nisu jedina pomoć našim roditeljima kod osnovne škole. Znači puno 
sredstava odvaja se za prijevoz, odvajamo za pomoćnike u nastavi, kojih je ove godine, nažalost, 
stotinjak. Kroz socijalni fond dobio se samo određeni dio, kroz udruge još neki manji, dok veliki dio pada 
na teret gradskog proračuna. Tu su još, naravno, dodatna ulaganja koja se kroz ove odluke Gradskog 
vijeća ni ne spominju, tako da vjerujem da grad Čakovec kao osnivač pet osnovnih škola s ukupno 2600 
učenika dovoljno pomaže ili u onoj mjeri koje trenutno možemo odvojiti. Uvijek možemo i želimo bolje, 
ali smo se orijentirali na to da se sredstva iz proračuna usmjere prema dovršetku izrade glavnog 
projekta za područnu školu Sjever, za koju znate da smo dobili suglasnost ministarstva i koju ćemo u 
10. mjesecu prijaviti na natječaj zajedno sa drugom osnovnom školom i vjerujem da u školskoj godini 
šesta, sedma neće biti više potrebe za produženim boravkom pa će biti više sredstava za pomoć 
roditeljima za kupnju radnih bilježnica. Promišljamo korak naprijed.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju. Izvolite replika. 
  
Sandra Oslaković  
Ta 2026./2027. je izvan vašeg mandata, to je prvo, a drugo pohvalno je to što sve radite, ali ovdje 
pričamo o sufinanciranju onoga što je neposredno pomoć roditeljima. Znači sufinanciranju radnih 
bilježnica, tehničke kutije i likovne mape. Ako baš hoćete mogu biti i brutalna. Imate grad Veliku Goricu. 
Nemojte samo reći da je to puno bolji grad od nas, pa ajmo se sa boljima onda uspoređivati. Ako se 
možemo uspoređivati sa gradom koji ima 21 milijun stanovnika u Kini, ajmo se usporediti sa gradom 
Velikom Goricom u kojem je sve besplatno u kojoj apsolutno imaju i dodatni materijali. I vrtići su 
besplatni, a mi smo što ono što država subvencionira za vrtiće olakšali gradu, ali nismo olakšali 
roditeljima. I tako stalno imamo nekakve dvostruke poruke, to treba razjasniti. Ali moja primjedba nije 
išla u tom smislu, moja je bila u smislu da olakšamo roditeljima i razrednicima i školama i smanjimo 
bacanje papira.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem. Sljedeća koja se javila gospođa Vesna Baranašić Horvat. 
  
Vesna Baranašić Horvat  
Evo moj komentar ide isto u sličnom smjeru, ali radi se o tome samo gradonačelnici, lijepo ste elaborirali 
sve što se ulaže u školstvo u gradu Čakovcu i pozdravljam. I naravno, znali smo već i prije više mjeseci 
da će se povećati iznosi potpora, financijskih potpora za nabavu radnog materijala. Međutim još uvijek 
nije jasno i ne vjerujem, iskreno, ne vjerujem da su to traženja ravnatelja škola jer znam da učiteljice 
nisu sklone prikupljanju tih kopija računa i da im je to muka i tlaka na početku svake školske godine. 
Nije mi jasno zbog čega se ne olakša cijela ta procedura i taj iznos ili 40, 60 do 80,00 EUR jednostavno 
ne doznači. Ja sam prikupila neke podatke od drugih općina, dakle, ima općina koje sufinanciraju radne 
materijale po 50,00 EUR. Međimurska županija će srednjoškolcima isto isplatiti 50,00 EUR. Ja nigdje 
nisam pročitala da se traži dostavljanje kopije računa. Dakle, pozdravljam sva ulaganja u školstvo pa 
isto tako povećani iznos sufinanciranja obrazovnih materijala, ali zbog čega se inzistira na dostavi kopije 
računa kada znamo da zapravo dijete svakog roditelja košta više, mnogo više, barem 3 - 4, puta više 
od tog iznosa i znamo isto tako da svako dijete mora obavezno, mora imati te materijale u školi jer ne 
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može pratiti nastavu i svaki učitelj bi alarmirao i roditelja i ravnatelja da dijete nema potrebne materijale. 
Znači djeca to imaju i roditelji to ipak kupe. Ako su problem nekakvi socijalni slučajevi, nekakve 
ekstremne situacije u kojima roditelji ne nabave radne materijale djeci, onda to rješavajte na drukčiji 
način, ali na ovim putem, zapravo, gnjavi se stotine roditelja zbog možda nekih sporadičnih slučajeva. 
Dakle, naravno, suglasna sam sa ovim prijedlogom odluke, ali molim po drugi puta, prije godinu dana 
sam isto slično spomenula, da se izbaci potrebe dostave kopije računa. Hvala.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na raspravi. Nema više prijavljenih za raspravu, zatvaram raspravu, konstatiram da je u 
vijećnici prisutno 16 vijećnika i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o sufinanciranju drugih obrazovnih 
materijala za školsku godinu 2024./2025. Molim da glasujete tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala za ško-
sku godinu 2024./2025. donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Za je glasovalo 16 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o sufinanciranju drugih obrazovnih materijala 
za školsku godinu 2024./25. donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana mreže predškolskih ustanova na 
području Grada Čakovca  
 
Josip Varga 
Prelazimo na devetu točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana mreže 
predškolskih ustanova na području grada Čakovca. O ovoj točci raspravljao je Odbor za društvene 
djelatnosti, koji je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana mreže predškolskih ustanova na 
području grada Čakovca jednoglasno uputio Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje. Uvodno 
obrazloženje dat će nam gradonačelnica. Izvolite.  
 
Ljerka Cividini  
Hvala. Ono što je bitno kod odluke, osim razlike upisa broja djece u privatnim vrtićima, ono što smo 
iskomunicirali već kroz prethodna gradska vijeća je da je Grad Čakovec sa Općinom Strahoninec 
prijavio dogradnju vrtića Suncokret na nacionalni program oporavka i otpornosti. Temeljem sporazuma 
imamo pravo na određeni postotak upisa djece s područja grada Čakovca. U ovom trenutku radi se o 
12 mališana koji će polaziti dječji vrtić Suncokret, prvenstveno su to djeca iz naselja Savska Ves koji 
gravitiraju i u osnovnu školu Strahoninec, tako da im je to blizu i mislim da je to dobra stvar za spajanje 
dvaju naših naselja.  
 
Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Nema prijavljenih za 
raspravu, konstatiram da vijećnici prisutno 15 vijećnika pa zatvaram raspravu i dajem na glasanje 
prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Plana mreže predškolskih ustanova na području grada 
Čakovca. Molim da glasate tko je za tko je protiv, tko je su izdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Plana mreže predškolskih 
ustanova na području Grada Čakovca donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Za je glasalo 15 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o izmjenama i dopunama Plana mreže 
predškolskih ustanova na području grada Čakovca donesena jednoglasno.  
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Točka 10. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa općeg dobra pod upravom Grada Čakovca u k.o. 
Savska Ves  
 
Josip Varga 
Prelazimo na 10. točku dnevnog reda, a to je prijedlog Odluke o ukidanju statusa općeg dobra pod 
upravom grada Čakovca u k.o. Savska Ves. Uvodno obrazloženje dati će nam pročelnik Upravnog koji 
za prostorno planiranje, urbanizam i zaštitu okoliša, gospodin Šipoš izvolite.  
 
Ninoslav Šipoš  
Hvala. Znači, predmetna katastarska čestica, mala površina 84 kvadrata, oznaka 169/3, katastarska 
općina Savska Ves je trenutno u statusu u zemljišnim knjigama i u katastru upisana kao opće dobro 
pod upravom grada Čakovca. Na temelju urbanističkog plana uređenja središnjeg, odnosno zapadnog 
dijela naselja Savska Ves, predmetna čestica se nalazi odlukom ovog Gradskog vijeća, dakle koje je 
donijelo taj plan u planiranoj zoni mješovite pretežito stambene namjene i dio je planirane građevne 
čestice oznake 87 MP u tom planu. Ovo Gradsko vijeće, kao što sam rekao je donijelo taj urbanistički 
plan i time odredilo namjenu predmetnog zemljišta na način da više nije opće dobro, već dio novo 
planirane građevinske čestice u zoni mješovite namjene, pretežito stambene, M1. Slijedom navedenog, 
radi upisa prava vlasništva grada Čakovca, potrebno je odlukom ovog Gradskog vijeća ukinuti status 
općeg dobra pod upravom grada kako bi se moglo privesti novoj namjeni. Hvala.  
 
Josip Varga  
Nema prijavljenih za raspravu, konstatiram da u vijećnici 16 vijećnika, otišel je van jedan, 15 vijećnika. 
Pardon, ispričavam se. Zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog Odluke o ukidanju statusa 
općeg dobra pod upravom grada Čakovca u katastarskoj općini Savska Ves. Molim da glasujete tko je 
za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o ukidanju statusa općeg dobra pod upravom Grada 
Čakovca u k.o. Savska Ves donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga  
Za je glasovalo 15 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o ukidanju statusa općeg dobra pod upravom 
grada Čakovca u katastarskoj općini Savska Ves donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 11. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih 
od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2024.  
 
Josip Varga 
Prelazimo na 11. točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama korištenja 
Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta 
u nepoljoprivredne svrhe u 2024. godini. O ovoj točci raspravljao je Odbor za financije i proračun koji je 
prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe od 2024. godini jednoglasno 
uputio Gradskom vijeću grada Čakovca na donošenje. Uvodno obrazloženje dati će na pročelnica 
Upravnog odjela za EU integraciju, gospodarstvo i digitalizaciju. Izvolite.  
 
Damira Vresk  
Dakle, radi se o prijedlogu izmjene Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za promjenu 
namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe u 2024. godini. Program je donesen krajem 
2023. godine, međutim sukladno odluci o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja grada Čakovca 
za 2023. te prvim izmjenama proračuna za 2024. potrebno je izvršiti, dakle, usklađenja, odnosno 
izmjene i dopune ovog programa. U Odluci o utvrđivanju i raspodjeli rezultata poslovanja grada 
Čakovca za 2023. godinu utvrđen je višak prihoda poslovanja i sada se dio tih sredstava prenamjenjuje, 
odnosno pribraja se prihodu planiranome u 2024. godini, tako da će ukupno za taj program sredstva 
sada iznositi 27.731,99 EUR. Navedena je u tablici svrha namjene tih sredstava, odnosno rashodi, na 
koja će se sredstva utrošiti.  
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Josip Varga  
Zahvaljujem na obrazloženju. Otvaram raspravu po ovoj točci dnevnog reda. Nema prijavljenih za 
raspravu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 15 vijećnika. Zatvaram raspravu i dajem na glasovanje 
prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od naknade za 
promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe. Molim vas da glasujemo tko je 
za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Programa korištenja 
sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 
nepoljoprivredne svrhe u 2024.  donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga 
Za je glasalo 15 vijećnika pa konstatiram da je Odluka o izmjenama i dopunama Programa korištenja 
sredstava ostvarenih naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u nepoljoprivredne svrhe 
u 2024. godini donesena jednoglasno.  
 
 
Točka 12. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih 
od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Čakovca za 
2024.  
 
Josip Varga 
Prelazimo do 12. točku dnevnog reda. To je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa 
korištenja sredstava ostvarenih od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na područje grada Čakovca za 2024. godinu. O ovoj točki raspravljao je Odbor za financije i 
proračun, koji je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih 
od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada 
Čakovca za 2024. godinu jednoglasno uputio Gradskom vijeću na donošenje. Uvodno obrazloženje 
dati će nam pročelnica za EU integraciju, gospodarstvo i digitalizaciju. Izvolite.  
 
Damira Vresk  
Zahvaljujem se. Dakle, iz istih razloga kao i za prethodnu točku zbog potrebnog usklađenja moramo 
izvršiti izmjene i dopune Programa korištenja sredstava ostvarenih od zakupa i prodaje poljoprivrednog 
zemljišta u vlasništvu RH na području grada Čakovca u 2024. godini. Dakle, ovaj iznos viška, dio toga 
prihoda od 12  000 EUR-a pribraja se planiranome iz programa, tako da sada ukupna sredstva iznose 
29.532 EUR-a i također su navedeni rashodi na koje će se utrošiti, dakle sredstva planirana ovim 
programom. 
  
Josip Varga  
Otvaram raspravu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 15 vijećnika. Zatvaram raspravu i dajem na 
glasanje prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa korištenja sredstava ostvarenih od 
zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području grada Čakovca 
za 2024. godinu. Molim vas da glasujete tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 15 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Programa korištenja 
sredstava ostvarenih od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području 
Grada Čakovca za 2024. donesena jednoglasno.  
 
Josip Varga  
Za je glasovalo svih 15 vijećnika, konstatiram da je Odluka o izmjenama i dopunama Programa 
korištenja za sredstava ostvarenih od zakupa i prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike 
Hrvatske na području grada Čakovca za 2024. godinu donesena jednoglasno.  
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Točka 13. Prijedlog Odluke o prijateljstvu i suradnji između Grada Čakovca i Grada Wiener 
Neustadta 
 
Josip Varga 
Prelazimo na 13. točku dnevnog reda, a to je prijedlog Odluke o prijateljstvu i suradnji između grada 
Čakovca i grada Wiener Neustadta. Bravo, jako ste duhoviti, smijete se, svaka vam čast. Uvodno 
obrazloženje dat će pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, a o ovoj točci raspravljali su 
Odbor za društvene djelatnosti i Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost koji su prijedlog 
Odluke o prijateljstvu uputili Gradskom vijeću na donošenje.  
 
David Vugrinec  
U protekle dvije godine gradonačelnica u nekoliko navrata bila na manifestacijama koje su se održale 
u Wiener Neustadtu odnosno Bečkom Novome Mjestu, kako se kaže po hrvatskom. Temeljem tih 
posjeta i razgovora koji su tamo vođeni, rodila se obostrana želja da gradovi Čakovec i Bečko Novo 
Mjesto se zbog nekakvih povijesnih razloga, a to su, naravno, Zrinski i Frankopani, više povežu. Imamo 
dosta sličnosti, imamo isti način gledanja u nekakav budući razvoj. Da bi se potpisale povelje o 
prijateljstvu, one se moraju suglasiti između naše i hrvatske strane, one su u privitku ove odluke. Ako 
ih vijeće usvoji, te odluke dostavit će se Ministarstvu uprave, a vijeće i ovlašćuje gradonačelnicu da u 
jednom u narednom vremenu tu odluku i potpiše. Sporazum ustvari.  
  
Josip Varga  
Otvaram raspravu. Konstatiram da je u vijećnici prisutno 16 vijećnika. Zatvaram raspravu i dajem na 
glasanje prijedlog Odluke o prijateljstvu i suradnji između grada Čakovca i grada Bečkog Novog Mjesta. 
Nažalost, nemojte se smijati, nisam rekao ono kaj sam prije. To je za vašu žalost. Molim vas da 
glasujete tko je za, tko je protiv, tko je suzdržani.  
 
„Za“ je glasovalo 16 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik 
Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o prijateljstvu i suradnji između Grada Čakovca i Grada 
Wiener Neustadta donesena jednoglasno. 
 
Josip Varga 
Za je glasovalo, 16 vijećnika, nije bilo suzdržani, ni protiv pa konstatiram da je Odluka o prijateljstvu i 
suradnji grada Čakovca i grada Bečkog Novog Mjesta mjesta donesena jednoglasno.  
Time smo iscrpili dnevni red današnje sjednice Gradskog vijeća, zaključujem sjednicu u 14 sati i 55 
minuta. 
 
 
KLASA: 024-03/24-01/8 
URBROJ: 2109-2-02-24-2 
Čakovec, 20. rujna 2024.  

      
Pročelnik       Predsjednik Gradskog vijeća 
Svetislav Drakulić, mag. iur.                Josip Varga 
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